E32 [0NOBKM BONOKOHHO-ONTUYECKUX JAaTYNKOB

CTaHAapTHbIe UMnnHApruYecKue royioBku

BOJIOKOHHO-OMNTUYECKUX AAaTYNKOB
CTaHpapTHble LiMNMHAPUYECKVE FONI0BKM BOJIOKOHHO-ONTUYECKUX AATYMKOB
: 00ecneynBalnT HafeXXHoe 00HapYXeHUe 00bEKTOB, NPOCTOTY MOHTAXa U
A NPOJO/IKUTENbHBIA CPOK CNY)KObI JATYMKOB BO BCEX CTAHAAPTHbIX Cly4asx
"} NPUMEHEHNS.
e m@x o OnTM4eckme BOJIOKHA MOBbILIEHHOI rM6KOCTY 1 M-06pasHbiii (90°) KaGesbHbIl
S g" BbIXOZ [Nl IPE0TBPALLIEHNS NOBPEXAEHNA Kabens
e Mogenu C LWeCTUrpaHHoi TbiIbHOI CTOPOHOI ANA KPENSIEHUs OAHUM BUHTOM
e Pasmepsl oT M3 o M6
i

Wndopmaums ana 3akasa

OnTnyeckue BONOKHA -
00LLero HasHayeHus

Tun patunka Pa3mep PaccrosiHue cpa6atbiBaHus (Mm) *1 Kop 3aka3a
CraHpapTHbie MoBbILIEHHON rMOKOCTH CraHpapTHbie MoBbILLEHHOW rMOKOCTH
—— i — offpp—— M4 760 530 E32-TC200 2M E32-ET11R 2M
M3 220 130 E32-TC200E 2M E32-ET21R 2M
ﬁ}-»tﬁ M4 - 530 - E32-T11N 2M
i g M6 250 2 - E32-R21 -
M6 300 170 E32-DC200 2M E32-ED11R 2M
w: M4 80 30 E32-D211 2M E32-D211R 2M
M3 80 30 E32-DC200E 2M E32-ED21R 2M
- M6 - 170 — E32-D11N 2M
= avam. 6 Mm 110 45 E32-D14L 2M E32-D14LR 2M

; PaccTosHue cpabaTbiBaHus n3MepeHo ¢ yeunutenem cepumn E3X-DA-S B CTaHAAPTHOM pexume. B pexxume BbICOKOr0 paspeLLeHnst paccTosHue cpabatbiBaHus npuMepHo Ha 30% Bbilue.
N3mepero ¢ E39-R3

XapakrepucTuku
MNapametp CTaHpapTHbie TMoBbiLLEHHOI TMOKOCTH
E32-_C200 E32-D14L E32-_C200E E32-D211 E32-R21 E32-E_R E32-D14LR E32-D211R E32-_11N
JonycTumbliii paguyc uarn6a R25 R10 R1
Otpe3ka Tpedyemoii AnnHbl  [la
Marepuan lonoBka HukennpoBaHHas Hepxasetowas HukenupoBaHHas Hepxasetowas [nactuk (ABC) HukenupoBanHas Hepxasetowas ctanb HukenupoBaHHas
natyHb cTanb natyHb cTanb natyHb natyHb
Ontnyeckoe [MonumetunmeTakpunat (PMMA)
BOJIOKHO
06onoyka MonnaTnneHoBoe NoKpbITHe MonnxnopBMHMNOBOE NOKPbITUE
CTeneHb 3aLuTbl M3K 60529 IP67

OMmRrRON i



E32

Wndopmaums anga 3akasa

[(0N10BKM BOJIOKOHHO-ONTUYECKUX [ATYMKOB

MpsiMoyronbHble roN0BKN BONOKOHHO-
ONTUYECKUX JaTYNKOB

MpsiMoyronbHble FONOBKM BONOKOHHO-ONTUYECKUX AAaTYNKOB 00€CNEYMBAIOT
ObICTPbIN U MPOCTOI MOHTAX HA NNOCKWUE NOBEPXHOCTM.
e Mopgenu ¢ HanpasneHnem u3mepeHus no ocu X, Y nim Z
e Kopnyca TonuHon 3 uam 4 mm TpedyoT MUHUMANbHOM BbICOTbI
& e (TaHAapTHbIe BONOKHA UK BONOKHA NOBBILLIEHHOI TMOKOCTU

Tun patymka Paamep (mMm)
[©9 _, P9] 15x18x3/
15x10x4
(9] 15x18x3
) F
15x18x3/
v_' 15x9x4
(99 = 15x10x3
O] 15x10x3
b=
— 15x10x3/
- 13x6x2,3
L1 24,5x10x3
o [
d b
20,5x2x2

PaccTosiHue cpadatbiganms (vm) !

CTaHpapTHble MoBbILIEHHON rMOKOCTH
760 560

460 210

460 480

300 170

100 40

100 530

890 -

340 -

Kop 3aka3a

CraHpapTHbie MoBbILEHHOW rMOKOCTH
E32-T15X 2M E32-ETS10R 2M
E32-T15Y 2M E32-T15YR 2M
E32-T15Z 2M E32-ETS14R 2M
E32-D15X 2M E32-D15XR 2M
E32-D15Y 2M E32-D15YR 2M
E32-D15Z 2M E32-EDS24R 2M
E32-A03-1 2M -

E32-A04-1 2M -

"1 paccrosiHye cpabatbiBaHus M3MepeHo ¢ ycunutenem cepum E3X-DA-S B cTaHAapTHOM pexxuMe. B pexxime BbICOKOro paspeLueHinst paccTosiHve cpabaTbiBaHns npumepHo Ha 30% BbiLue.

XapaKTepVICTMKVI
Mapametp CTaHpapTHble TMoBbILWEHHOI TMOKOCTH
E32-_15 E32-A E32-E E32-_15_ R

JlonycTumblii paguyc usrmnéa R25 R10 R1
0Tpe3ka Tpedyemoii AnNnHbI la
Marepuan lonoBka ANOMUHUIA HukenupoBaHHas naTtyHb AntoMuHIA

OnTMyeckoe BOJIOKHO MonumetunmeTakpunar (PMMA)

0Gonoyka MonnatuneHoBoe NoKpbITHE MonMXNoPBMHUNOBOE NOKPbITHUE
CreneHb 3aLmThl M3K 60529 IP67 M3K 60529 IP50 M3K 60529 IP67
2 OMRON



E32 [0NOBKM BONOKOHHO-ONTUYECKUX JAaTYNKOB

MuHMaTIOpHbIE roNI0BKN BOJIOKOHHO-
ONTUYECKUX AaT4YNKOB

MwHKMaTIOpHbIE FONOBKM BOIOKOHHO-ONTUYECKMX AATYUKOB 0BECTEYnBAOT
BbICOYANLLYKO TOYHOCTb NPY MUHUMANbHBIX 3aHMMAEMbIX Pas3Mepax U HagexHoe
00HapYXeHWE 04eHb MeNKNX 0ObEKTOB.

e Pa3smepsl 0T gnam. 500 MKM 0 3 MM

e Mogenu 60koBoro 063opa ¢ NpeLn3noHHOI LEHTPOBKOI ONTUYECKOIA 0CU Ansi
NOCTIXEHUS BbICOYalALLIEA TOYHOCTH

e Crunbaemble runb3bl s NPELN3NOHHOI PETYAMPOBKN NONOXKEHMS

OnTM4eckue BONOKHA -
00LLero HasHayeHus

Wncbopmaums ans 3akasa

Tun patunka Pa3mep PaccTosiHue cpabatbiBanms (Mm) ! Kop 3aka3a
CraHpapTtHble MNoBbIWEHHOW roKocTN CraHpapTHble MoBbILWEHHOI rMOKOCTH
avam. 3 Mmm 750 530 E32-T12 2M E32-T12R 2M
avam. 2 Mmm 220 130 E32-T22 2M E32-T22R 2M
- - = avam. 1,5 mm 220 130 E32-T222 2M E32-T222R 2M
avam. 1 mm - 130 - E32-T223R 2M
— avam. 3 Mmm 460 210 E32-T14L 2M E32-T14LR 2M
U U anam. 2 MM 340 - E32-A04 2M -
. avam. 1 mm 130 50 E32-T24 E32-T24R 2M
2 pvam. 1,2 Mm 750 530 E32-TC200B E32-TC200BR
—if— — —ff— [vam. 0,9 MM 220 130 E32-TC200F E32-TC200FR
_—r Avam. 3 Mm 80 30 E32-D22 2M E32-D22R 2M
amam. 2 mm 75 40 E32-D32 2M E32-D32R 2M
avam. 1,5 mm — 30 — E32-D22B 2M
= avam. 2 Mmm 30 15 E32-D24 E32-D24R 2M
_ 2 uam. 2,5 MM 300 170 E32-DC200B 2M ™3 E32-DC200BR "3
— == fvam. 1,2 80 30 E32-DC200F E32-DC200FR
avam. 0,8 mm — 16 - E32-D33 2M
——r — amam. 0,5 Mm — 3 - E32-D331 2M

j1 PaccTosHue cpabaTbiBaHus U3MepeHo ¢ yeunutenem cepun E3X-DA-S B CTaHZApTHOM pexume. B pexxume BbICOKOTO pa3peLLeHmns paccTosiHue cpabaTbiBaHus npuMepHo Ha 30% Bbilue.
*2 WmetoTcst Moaenu ¢ runb3oii 40 Mm BMECTO rnb3bl 90 MM. [ins 3aKasa Takoii Moaenv aobasbTe "4" B KOHLE KOAA 3akasa (Hanpumep, E32-TC200B4).
% Hecru6aemas runb3a

XapakrepucTuku
Napametp CTaHpapTHbie TMoBbILWEHHOH TMOKOCTH
E32-DC200B E32-T14L E32-D32 E32-D22 E32-D24 E32-A04 E32-D32R  E32-D22B  E32-DC200BR E32-D22R E32-D24R
E32-T12 E32-T222 E32-DC200F E32-D33 E32-T12R E32-T222R  E32-DC200FR
E32-TC200B E32-TC200F E32-T22 E32-D331 E32-TC200BR E32-TC200FR E32-T14LR
E32-T24 E32-T22R
E32-T223R
E32-T24R
JlonycTumbliii paguyc R25 R10 R4 R1
narnéa
OTpe3ka Tpedyemoit Da
BJMHBI
Martepnan lonoska Hukenupo-  Hepxasetowwas cranb Hukenupo-  Hepxasetowias cranb HukenupoBaHHas naTyHb HepxasetoLas
BaHHas BaHHasl cTab
natyHb natyHb
Ontuyeckoe [onumeTtunmetakpunar (PMMA)
BOJIOKHO
06onoyka  [onuatuneHooe nokpbiTe  MBX n MonnatuneHoBoe NoKpbITUE NBX 1 MonuxnopsrHKIOBOE MonuatuneHoBoe NoKpbITME
NoNMaTneH NONM3ITUNEH  MOKPbITHE
CreneHb 3awuTbl M3K 60529 IP67 M3K 60529 M3K 60529 IP67
IP50

OMmRrRON 3



E32

[(0N10BKM BOJIOKOHHO-ONTUYECKUX [ATYMKOB

F0N0BKKU BONOKOHHO-ONTUYECKUX aTYNKOB
C YBENIMYEHHbIM PacCTOSSHUEM
cpabaTbiBaHus

['0110BKM BONOKOHHO-ONTUYECKIX AATYNKOB C YBEMYEHHBIM PACCTOSHUEM
cpabaTbiBaHUs UMEHT (DOKYCUPYIOLLYIO IMH3Y W OTNIMYAKOTCS NOBbILLIEHHON
CTabMNbHOCTbI0 PaboTbl B 3aMblIEHHOI CPeLe WM Npyu 06HAPYXXEHUN 00BbEKTOB Ha
00MbLLUMX PACCTOSHNSIX.

e PaccTosHue cpabatbiBaHus 10 20 M

e BcTpoeHHas thokycupyoLas mHaa

e Pasmepbl 0T gnam. 2 Mm o M14

N
Wndopmaums anga 3akasa
Tun parunka Paamep Paccrosiiue cpadatbiBanus (vm) ' Kop 3akasa
—Eliﬂ@}ﬂq:@:ﬂjﬂ— M14 20000 E32-T17L
. 25,2x10,5x8 MM 3400 E32-T14
— o —afp—— M 1330 E32-T11L2M
M3 680 E32-TC200A 2M
omam. 3 MM 1330 E32-T12L 2M
—T] ) [ —
avam. 2 Mmm 440 E32-T22L 2M
E 21,5x27x10 Mm 1500 2 E32-R16 2M
—
—
Pechnektop
— 22x17,5%9 Mm 700 E32-D16 2M
— -
—_—e M6 400 E32-D11L 2M
M4 130 E32-D21L 2M
— avam. 3 mm 230 E32-D12 2M

1 paccrosHme cpabaTtbiBaH1s M3MEPEHO C yeunutenem cepum E3X-DA-S B cTaHAapTHOM peXuMe. B pexxume BbICOKOro paspeLLeHms paccTosHue
cpabatbiBaHns npumepHo Ha 30% BblLue.

W3mepero ¢ E39-R1

XapakTepucTuku
Mapametp Mepeceyenue nyya Otpaxenue ot  [nchdhysHoe oTpaxkeHue
pedhnekTopa
E32-T17L/ E32-TC200A E32-T22L E32-R16 E32-D16 E32-D11L E32-D21L E32-D12
E32-T14
JonycTumbiii paguyc uarn6a R25 R10 R25 R4 R25 R10 R25
Otpe3ka Tpedyemoii AnnHbl  [la
Marepunan lonoBka ABC (ABS) HukennpoBaHHas natyHb Hepxasetowas ABC (ABS) AntoMuHUiA HukenupoBaHHas natyHb HepxasetoLas
cTanb cTanb

OnTuyeckoe
BOJNOKHO

06onoyka

CTeneHb 3aLuTbl

MNonumetunmetakpunat (PMMA)
TMonnaTuneHoBoe NoKpbITHeE

M3K 60529 IP67

MonuxnopsuHn-  Monn3TUNEHOBOE NOKPbITUE
JIOBOE MOKPbITUE

M3K 60529 IP40 M3K 60529 IP67

OMmRrRON



E32 [0NOBKM BONOKOHHO-ONTUYECKUX JAaTYNKOB

— CpeaoycTon4nuBoCTb

XMMHUYECKM CTOMKME rOIOBKN BOJIOKOHHO-
ONTUYECKUX AaT4YNKOB

XvMWUYECKM CTOWMKIE FONOBKYN BOJIOKOHHO-ONTUYECKIX AATYNKOB 0OECTIEYNBAIOT
NPOAOMKUTENBHBIA CPOK CNYXObl AATYNKOB B CUCTEMAX, B KOTOPbIX YACTO
NPOM3BOAMTCS YMCTKA 060PYLOBAHUS C NPUMEHEHNEM XUMUKATOB 1 NpU
MOBbILLEHHON TeMnepartype.

e (6onoyka 13 pToponniacTa ANs BbICOYAMLLIEN XUMWYECKOI CTONKOCTU

e YCTONYMBOCTb K Temnepartypam o 200°C

OnTuyeckue BONOKHA

Wndopmaums ana 3akasa

Tun patynka Pa3mep Pach‘onHue cpabaTbiBaHuss  OCHOBHblEe CBOWCTBA Kop, 3aka3a
(mm)
M4 680 TMokpbITE M3 (hTOPKAyyyKa E32-T11U 2M
——
avam. 5 Mm 3000 060n04ka n3 hTopkayyyka E32-T12F
S =—pd=—"_]
— avam. 5 Mm 1400 06onoyka 13 hTopkaydyka E32-T14F 2M
M6 170 TMoKpbITHUE U3 PTOPKAYYYKa E32-D11U 2M
avam. 6 mm 95 060n04ka n3 hTopkayyyka E32-D12F
—
— Avam. 6 Mm 40 060n04Ka 13 (hTopKay4yka E32-D14F 2M
avam. 6 Mm 700 060n04Ka n3 hTopkayyyka E32-T81F-S 2M
- ) —CC_—1+—~ TennocToiikocTb A0 200°C
avam. 5 mm 3000 060n04ka n3 hTopkayyyka E32-T51F 2M
I~ TennoctoiikocTb o 150°C

" paccTosHme cpabarbiBaHns n3mepeHo ¢ ycunutenem cepumn E3X-DA-S B CTaHAapTHOM pexume. B pexime BbICOKOT0 paspeLueHns paccTosHue cpabaTbiBaHns npumepHo Ha 30% Bbilue.

XapakTepucTuku
Napametp MokpbiTne U3 dhTopkayyyka 06ono4ka nonHocTbio U3  000104KA NONHOCTbIO M3 (PTOpPKay4yKa u
chTopkayuyka TenNoCTOMKOCTb
E32-T11U E32-D11U E32-_12F/E32-_14F E32-T51F E32-T81F-S

JonycTumblii paguyc usruéa (Mm) 1 4 40 10
0Tpe3ka Tpedyemoi AIuHbI Ja Het
Marepuwan lonoBka HukenupoBaHHas natyHb DdTOpKayyyK

OnTnyeckoe Monumetunmetakpunat (PMMA) Ctekno

BOJIOKHO

0Gonoyka TMoKpbITHe 13 thTopkayyyka 060n04Ka 13 thTopkayyyka
CTeneHb 3aLuTbl M3K 60529 IP67

OMmRrRON 5



E32 [0NOBKM BONOKOHHO-ONTUYECKUX JATYNKOB

TennocTonkue roIOBK1U BONIOKOHHO-
ONTUYECKUX AATYUKOB

Mpeanaraemble B LUMPOKOM aCCOPTUMEHTE TENOCTONKME FONOBKI BONOKOHHO-
ONTUYECKKX OATYUKOB OTNINYAKOTCA BbICOYalLLen CTENeHb0 3alWnThl 1
00€eCcneynsaoT NPOAOHKUTENBHBIA CPOK CNYXObl ATYUKOB B KECTKUX YCNOBUSX
aKcnnyaraumum.

e TennoctonkocTb ao 400°C

© Pasmepsl OT gnam. 2 Mmm o M6

L4 Mogenm C YBEJINYEHHbIM pacCcTosHNnemM cpa6aTb|Bava VN BbICOKON TOYHOCTbIO

06HapyXeHust
Wndopmaums anga 3akasa
Tun patunka Pa3mep PaccrosiHue cpadaTbiBaHusi (mm)*1 OCHOBHbIE CBOICTBA Kop 3akasa
Insa ycunutens E3X-DA-S [ins ycunutens E3X-NA ¢
¢ 00y4eHnem PErynmpoBoYHbIM
NOTEHLMOMETPOM
M4 450 ot -40°C po 150°C E32-ET51 2M
—ci — f— M4 280 ot -40°C po 200°C E32-T81R-S 2M
M4 450 ot -60°C o 350°C E32-T61-S 2M
— auam. 2 Mm 230 ot -40°C po 150°C E32-T54 2M
auam. 3 Mm 1300 ot -40°C po 200°C E32-T84S-S 2M
M6 230 ot -40°C o 150°C E32-ED51 2M
M6 280 ot -40°C o 200°C E32-D81R-S 2M E32-D81R 2M
M6 150 0T -60°C po 350°C E32-D61-S 2M E32-D61 1M
M4 60 ot -40°C o 400°C E32-D73-S 2M E32-D73
23x20X9 MM 35 ot -40°C po 150°C E32-A09H 2M
30x24x9 MM 25 ot -40°C o 300°C E32-A09H2 2M

" paccrosHme cpabarblBaHus u3mepeHo ¢ yeunutenem cepumn E3X-DA-S B cTaHAapTHOM pexume. B pexxume BbICOKOr0 paspeLLeHnst paccTosHue cpabatbiBaHus npuMepHo Ha 30% Bbilue.

XapakTepucTuku
Mapametp ot -40°C po 150°C ot -40°C po 200°C ot -40°C go ot -60°C po ot -40°C po
300°C 350°C 400°C
E32-E_51 E32-T54 E32-A09H E32-_81_ E32-T84_ E32-A09H2 E32-_61_ E32-D73_
JLlonycTuMbIi paguyc u3rnba (Mm) R35 R10 R25
0Tpe3ka Tpedyemoii ANnHbI Ja Het
Marepuan lonoBka HukenupoBaHHas Hepxasetowas  AnOMUHUIA Hepxasetowias cranb
NaTyHb cTanb
OnTnyeckoe dTOpKayyyk Nonumetnnmetakpunat (PMMA) Crekno
BOJIOKHO
0Gonoyka dTOpKayyyk CnupanbHas Tpy6ka n3 CnmpanbHas Tpybka n3
0607104Ka 3 Hepxasetoleit  obonouka 13 HepXxaBetoLLeit
HepXasetolen  cTanm HepXaBetoleln  cTanm
cTan cTanm
CTeneHb 3awuTbl M3K 60529 IP67

6 OMmRrRON



E32

Wndopmaums ana 3akasa

[(0N0BKM BOJIOKOHHO-ONMTUYECKUX JATYNKOB

BakyyMHO CTOWKME FOIOBKW BOJIOKOHHO-
ONTUYECKUX JaTYNKOB

B ycnoBusix BbICOKOr0 Bakyyma 1 MOBBILIEHHOI TEMMEPATYPbl BAKYYMHO CTOMKME
ONTUYECKME BONOKHA 1 COEAMHMTENbHbIE (hnaHLibl 00eCneynBatoT ANUTENbHBIA CPOK
CNY)XXObl U COXPAHEHWUE rEPMETUYHOCTH.

® IHTeHCUBHOCTL yTeuKu He 6onee 1x10-10 Na*m®/c

e TennocToiikocTb A0 200°C

o OnTMYeCKMe BOJIOKHA C YCTOAYMBOI K MOIOLLMM CpeacTBam 000/104K0M U3
(hTOpKayyyKa unu 060104KON U3 HEPXKABEIOLLER CTann

Datymk
Tun patynka Paamep

— e — M

— ovam. 3
g g ovam. 3

PaccTosiHue cpabateiBanus (Mm) !
200

130

480

[Iuana3oH Temneparyp Kop 3akasa
0T -40°C po 120°C E32-T51V 1M
o1 -40°C go 120°C E32-T54V 1M
0T -60°C go 200°C E32-T84SV 1M

"1 paccrosHye cpabatbiBaHus M3mepeHo ¢ ycunutenem cepum E3X-DA-S B cTaHAAPTHOM peXxumMe. B pexxime BbICOKOro paspeLueHist paccTosiHve cpabaTbiBaHns npumepHo Ha 30% BbilLe.

Gnaxey,
Tun Pa3mep Kop 3akasza
4-KaHanbHblii thinaxeL, 80x80x49 mm E32-VF4
1-KaHanbHbIA hnaHey, 96 x Anam. 30 MM Makc. E32-VF1
0OnTUYECKoe BONOKHO Ans JnnHa 2 m E32-T10V 2M
coeavHeHNs hnaxua n
yeunutens
Xapa KTEPUCTUKHN
Napametp T'0noBKM BONIOKOHHO-ONTUYECKMX AATYNKOB BonokHo ans coepuHenns (hnatua u
ycunurens
E32-T51V E32-T54V E32-T84SV E32-T10V
JonycTumbii paguyc uarn6a R30 R25
Otpe3ka Tpedyemoi AnnHbl  Het Ja
Marepunan TonoBka ANOMUHNIA HepxasetoLas ctanb —
OnTtuyeckoe CTekno Monumetunmetakpunar (PMMA)
BOJIOKHO
06onoyka TMokpbITie U3 (hTOpKayyyKa CnupanbHasi 06onoyka 13 MonuatuneHoBoe NOKpbITUE

CTeneHb 3aLmTbl —
Napametp ®naney,
E32-VF1
WHTEHCMBHOCTb YTEYKM He 6onee 1x10-10 Ma*m%c
Temnepatypa okpyxatowero ot -25°C 5o 55°C
BO3AyXa
Marepnan ®naney, ANIOMUHWA UK HepXKaBetoLwas cTanb

YnnotHewme ®TOpyrnepoaHas pesunHa (BanToH)

E32-VF4

AnomMuHWiA

OMmRrRON

HepXKaBetoLwen crann

OnTuyeckue BONIOKHA — CNELMANbHOr0 Ha3Ha4YeHUs



E32

[(0N10BKM BOJIOKOHHO-ONTUYECKUX [ATYMKOB

[0NnoBKKN BONIOKOHHO-ONTUYECKUX AAaTYMKOB
ANns po00TM3NPOBAHHBIX CUCTEM

B cuctemax ¢ 4acTo i BLICTPO NepemeLLtoLIMMUCS Y3Nnamu po60TOTEXHUYECKNE
ONTUYECKME BONIOKHA CHXKAIOT BEPOSITHOCTb NOBPEXAEHWUS Kabens, obnanas
rapaHTMPOBaHHbIM 3KCMyaTaLMOHHbIM PECYPCOM CBbILLE 1 MUNMMOHA LIUKNOB
naruba.

o (B060AHO ABVKYLLMECS MHOTOBONIOKOHHbIE Kabenu Ha 1 MANNMOH LIMKNOB U3ruba
o [IpsIMOYrofibHble FOSI0BKM st MPOCTOr0 MOHTaXa Ha MOCKYH MOBEPXHOCTb

Wndopmaums anga 3akasa

o Llunuuapuyeckue ronosku pasmepa ot guam. 1,5 mm go M6

Tun patymka Pa3mep PaccTosiHne cpa6atbiBaHus
(T
M4 680
——p—c— 200
ovam. 3 Mm 680
————— S ———— avam. 2 Mm 200
avam. 1,5 um 200
- . - 15x18x3 Mm 680
M6 170
—ffhe M4 70
M3 30
= avam. 1,5 Mm 30
- 15x10x3 MM 170

Kop 3aka3a

E32-T11 2M
E32-T21 2M

E32-T12B
E32-1221B
E32-T22B
E32-T15XB 2M

E32-D112M
E32-D21B 2M
E32-D21 2M
E32-D22B 2M

E32-D15XB 2M

" PaccTosHne cpabartbiBaH1s M3MepeHo ¢ yeunutenem cepun E3X-DA-S B cTaHAapTHOM pexume. B pexxvme BbICOKOro paspeLueHus

paccTosHue cpabaTbiBaHnst NpuMepHo Ha 30% BbilLe.

XapakrepucTuku
Mapametp MpsmoyronbHbie Liununapuyeckue
E32-D15XB E32-T21 E32-D11 E32-D21 E32-D21B
E32-T15XB E32-T11 E32-T12B E32-D22B
E32-T22B E32-T221B
JLonycTumbiii paguyc uarmb6a R4
Otpe3ka Tpedyemoii AnnHbl  [la
Martepuan TonoBka AntoMUHNA HukenuposaxHas natyHb HepxasetoLLas cTanb

Ontuyeckoe lMonumetunmertakpunar (PMMA)

BOJIOKHO

06onoyka MonuxnopsrHUNOBOE NOKPbITUE MOAMATUNEHOBOE NOKPbLITUE
CTeneHb 3aLuTbl M3K 60529 IP67

TMonuxnopBrHUIOBOE NOKPbITUE

OMmRrRON



E32 [0NOBKM BONOKOHHO-ONTUYECKUX JAaTYNKOB

[0NnoBKKU BOJIOKOHHO-ONTUYECKUX AaTYMKOB
NOBbILIEHHON TOYHOCTU

Bbicoyailluas TOYHOCTb NPY KOHCTPYMPOBAHMM M MPOM3BOLACTBE OMTUYECKNX

BOJIOKOH U (DOKYCUPYIOLLMX JIMH3 06ECNEYMBAET UCKIIOYUTENBHO HU3KYIO

NOrpeLLHOCTb Jlyya U CBETOBOMO NSTHA, N03BONSS 00HAPYXMBATL Mefbyaiilune

00BEKTbI 1 Pa3HOCTH BbICOT MeHee 100 MKM.

e KoakcuanbHble ONTUYECKNE BONOKHA C (hOKYCUPYIOLLMMU IMH3aMK
00ecrneynBaroT AMameTp CBETOBOro NATHa 100 MKM

e Mogenu Ha nepeceyeHue Jiyya ¢ BbICOKOI CTeNeHbK POKYCUPOBKM nyya 1
MPELU3NOHHON 0CTUPOBKON OMTUYECKON OCK

% e Mogenu ¢ orpaHUYEHHOI 30HON OTPKEHNS B1s 0BHAPYXKEHNS OTAUYMIA N0

BbicoTe MeHee 100 MKM

WHdopmauusa ans 3akasa

Twvn patymka MpepnoyTuTenbHoe Pa3mep OCHOBHbIE CBOWCTBA PachonHMe cpabartbiBansa Kop 3akasa
npuMeHeHue (Mm)*!
TouHoe 06HApYXXEHWE TOHKUX Anam. 3 MM - BbicoKoTO4Has toCTUPOBKA 1900 E32-T22S
=== 06bEKTOB / TOYHOE ONTUYECKOIA OCK
onpefeneHne nonoXxeHus - Bbicokas cTeneHb (hoKyCUpOoBKM nyya
— omnam. 3 Mm 890 E32-A03 2M
mnam. 2 Mm 340 E32-A04 2M
06Hapy>XeHune o4eHb menkux M6 - 300 E32-CC200 2M 2
T 00eKToB M3 [vameTp ny4a 0,5 M 20 E32-EC31 2M
= M3 [vametp nyya 0,2 Mm 17 E32-EC41 1M + E39-F3B
M3 [vawvetp nyya 0,1 Mm 7 E32-EC41 1M + E39-F3A-5
anam. 3 Mm - 150 E32-D32L
— =
avam. 2 MM = 75 E32-D32 2M 2
= M6 - [-06pas3Hbiii (90°) KabenbHbIl Bbixog 170 E32-C11N 2M
- LllecTurpaHHas TbinbHas CTOpOHA
M3 25 E32-C31N 2M
M3 Manbiii gnametp nyyva 8...25 ™ (perynupyemoe) E32-EC31 2M + E39-EF51
= avam. 2 Mm [vametp nyya 0,5 ... 1 Mm 6...15 mm (perynupyemoe)  E32-D32 2M + E39-F3A
anam. 2 Mm [vawvetp nyya 0,1 ... 0,6 Mm 6...15 mm (perynupyemoe)  E32-C42 1M
— TouHoe o6HapyxeHue 23x20x9 Mm - 35 E32-A09 2M
- pasHuLipl BbICOT /
/N 06HapyXeHve Mnockoi 16x18x4 MM - 7.2 E32-L25L
*@’ NOBEPXHOCTH
© 20x20x5 MM - 33 E32-125
1 18x20x4 MM TouHble pasMepbl CBETOBOO NsTHa AN 4 E32-L24L 2
-— 06HapY>XeHs NI0CKOI / 0TPAXKAIOLLEN
NOBEPXHOCTU U T. .
34x25x8 QYeHb TOYHbIE pasmepbl CBETOBOMO 2,4 E32-EL24-1 2M
NATHA (TOYHOCTb 06HApYXeHUs 100 MKM)
N 06Hapy>xeHue 06bekTa B 22,5x17,5x3,8 Mm LLnpokuii nyy ans o6HapyxeHus 15 E32-L16 2M
o — NPUCYTCTBUN 3aJHEro (oHa 00bEeKTa Ha NI0CKON NOBEPXHOCTU U T. .

r‘ PaccTosHue cpabaTbiBaHus U3MepeHo ¢ yeunutenem cepun E3X-DA-S B CTaHZApTHOM pexume. B pexxume BbICOKOTO paspeLLeHns paccTosiHue cpabatbiBaHns npuMepHo Ha 30% Bbilue.
2 VimeeTcs Kabenb B UCTIONHEHUN C NOBBILLERHO MBKOCTbIO. [o6aBbTe "R" K Koay 3akasa (Hanp., E32-CC200R)

Xapa KTEPUCTUKHN
Mapametp Nepeceyenne nyya Judhby3Hoe oTpaxKeHne (KoakcuanbHblid ny4) C orpaHU4eHHOI 30HON OTPaXKEHUS
E32-T22S E32-A03 E32-A04 E32-C11N  E32-CC200 [E32-C42 E32-EL24-1 E32-L24L E32-L25 E32-L16 E32-A09
E32-C31N E32-D32/-D32L E32-L25L
E32-EC31/-EC41
JLlonycTMmMbIv R10 R1 R10 R4 R25 R10 R25
paauyc usruda
OTpe3ka Tpedyemoin [la
AMHBI
Mare- [onoBka HukenupoBaHHas natyHb Hepxaseto-  HukenupoBaHHas natyHb Hepxaselowas  Hukenupo-  MMonuka- ABC (ABS) AntoMuHUiA
pvan was cTanb cTanb BaHHas pboHat
NnatyHb 1
ANOMUHMIA
OnTuyeckoe Monumetunmerakpunar (PMMA)
BOJIOKHO
06onoyka MMonuxnopsuH MoNNITUNEHOBOE NOKPbITE  MonUXnopBuH TONAMXNIOPBMHMNOBOE, MonuaTuneHoBoe NOKpbITUE
nnosoe nnosoe NONM3TUIEHOBOE W
noKpbITHE NOKpbITHE nonuonetnHoOBOE NOKPbITUE
CreneHb 3awuTbl M3K 60529 P50 M3K 60529 IP67 M3K 60529 IP50 M3K 60529 IP40

IP67

OMmRrRON 9

OnTuyeckue BONIOKHA — CNELMANbHOr0 Ha3Ha4YeHUs



E32 [0NOBKM BONOKOHHO-ONTUYECKUX JATYNKOB

[0NnoBKKN BONIOKOHHO-ONTUYECKUX AAaTYMKOB
AN KOHTPONA 30HbI

BONOKOHHO-ONTMYECKIE [ATYMKM KOHTPONS 30HbI CIYXAT NSt 00HApY»eHNs
00BEKTOB, NEPECEKALOLLNX KOHTPOAMPYEMYIO 30HY B /IIOGOM MECTeE, U MOryT
NPUMEHSTLCS AN CPABHEHWS BbICOTbI PasNnyHbIX 00BHEKTOB.

e KOHTPONb 30HbI BbICOTOK A0 70 MM

o MHorony4eBoii AaTyuK ¢ 4 0TAENbHbIMM FONOBKaMI ANsi TMOKOro BbIGOpa ToUeK
00HapyXeHus

o (CTaHAapTHble BONOKHA WAV BOMOKHA NOBbILIEHHON rMOKOCTH

Wndopmaums anga 3akasa

Tun patunka BbicoTa 30HbI (MM) PaccrosiHue cpadaTbiBaHusi (MM)‘1 Kop 3aka3a
CranpapTHble MoBbILIEHHON rMOKOCTH CraHpapTHbie TMoBbILEHHON rMOKOCTH
N 10 2800 - E32-T16 -
ey
2 11 1100 840 E32-T16P E32-T16PR 2M

30 1800 1300 E32-T16W 2M E32-T16WR 2M
] 50 - 1800 - E32-ET16WR-2 2M
1 \ 70 - 2000 - E32-ET16WR-1 2M
11 1000 750 E32-T16J 2M E32-T16JR 2M
1 E
@‘%— 4* otpenbHble ronoku M3 610 - E32-M21 -
— 11 - 150 - E32-D36P1 2M

:1 PaccTosHue cpabatbiBaHis u3mepeHo ¢ yeunutenem cepun E3X-DA-S B cTaHAapTHOM pexume. B pexxme BbICOKOro paspeLuenuns paccTosiHue cpabatbiBaHus npuMepHo Ha 30% BbiLue.
2 30Ha 06HapyXeHIst COBMELLIEHa C BEPXHUM KDaem KOpnyca.

XapaKTepVIOTMKVI
Mapametp CraHpapTHbie TMoBbILLEHHOI TMOKOCTH
E32-T16 E32-M21 E32-T16J E32-D36P1 E32-ET16WR-1 E32-T16JR
E32-T16P E32-ET16WR-2 E32-T16PR
E32-T16W E32-T16WR
JLlonycTUMbIi paguyc u3rnoa R25 R10 R4 R1
0Tpe3ka Tpedyemoii ANnHbI Ja
Marepnan TonoBka ABC (ABS) Hepxasetowas ctanb  ABC (ABS) HukenupoBaHHas ANOMUHUIA ABC (ABS)
naTyHb
OnTnyeckoe Monumetnnmetakpunat (PMMA)
BOJIOKHO
06onoyka MonuaTuneHoBoe NOKpbITUE MonuxnopBuHMNoBoe  MoANITUNEHOBOE MOKPbITUE MNonuxnopBrHUNOBOE
MOKpbITHE NoKpbITHE
CreneHb 3aWuTbl M3K 60529 IP67 M3K 60529 IP50 M3K 60529 IP54 M3K 60529 IP50

10 OMmRrRON



E32

NHopmaums ans 3akasa

[(0N0BKM BOJIOKOHHO-ONMTUYECKUX JATYNKOB

[0NnoBKKU BOJIOKOHHO-ONTUYECKUX AaTYMKOB
cneunanabHOro Ha3Ha4yeHus

LLIMpOKMiA aCCOPTUMEHT FONIOBOK BOIOKOHHO-OMTUYECKUX IATYNKOB,
ONTUMM3NPOBAHHbIX NS PELLIEHUS CRIeLManbHbIX 3aa4, N03BONSET AN KaXA0ro
KOHKPETHOro cyyasi NnpuMeHeHust noaobpatb MoAeNb, 06naaatoLLyto HaunyyLWLummu
XapaKTepucTUKamu 06HapYXEHMs! 1 HaMbonee COOTBETCTBYHOLLYIO YCIOBUSIM
JKCnnyaTaumm.
o (0OHapyxeHwe 0cobbix 0GbEKTOB (KUAKOCTEN, NPO3PAYHBIX NIEHOK W T. N.)
o [0NOBKM BONOKOHHO-ONMTUYECKNX AATYMKOB, UAeaNbHO NOAX0AsLIMe ANns
06HapYXXEHWs LIBETHOI MapKNPOBKM
o [0/I0BKI BOJIOKOHHO-OMTUYECKNX IATYNKOB, ONTUMU3MPOBAHHBIE 1S PELLEHNS

cneumanbHbIX 3aay (pa3meTKa noynpoBOAHUKOBbLIX MNACTUH, 0BHApYXeHNe
HarpeToii OTPaXXaroLLen NOBEPXHOCTH 1 T. N.)

Tun patynka
Bunkoo6pasHblii
+
— [laTynK pa3meTKy nnacTuH
-
—T - [JlaTunK ypoBHS XMAKOCTH

06Hapy»XeHue MapKUpoBKM

D
‘s

(OI0]

Onpefenexue Lgeta 2

06HapyXxeH1e Npo3payHoit
NNeHKN

0GHapyXXeHWe HarpeTbIx
OTPaXaOLLYX MOBEPXHOCTEN

Pa3mep
36x24x8 Mm 10

anam. 3 1900

onam. 3 1300

onam. 3 890

onam. 2 340

onam. 6 KOHTaKT C XNAKOCTbH
15%23,5x5 MM KOHTaKT ¢ TpyoKoii

20x20x5 MM 7.2

18x20x4 Mm

34x25x8 MM 2,4

M6 300

23x20%9 Mm 35

M3 20

M4 3aBUCUT OT NPUMEHEHNS

36x24x8 Mm 10

36x18x5,5mMm 18

PaccTosiHue cpaGaTbiBaHusi (MM) i Npumeyanue

KOHTaKT Ansi onpeseneqns ypoBHs XUaKocTy

Onpenenexue YpoBHS XMAKOCTH CKBO3b
Npo3payHyto TPYOKY unm pesepayap

04eHb TOYHbIE pPa3Mepbl CBETOBOrO NATHA
(ToyHoCTb 06HapyXeHns 100 MKM)
CTaHpapTHoe o6HapyxeHue LBETOB

1 LiBETHOIN MapKUPOBKIN

ToBbILLIEHHAS TOYHOCTb NPU 0GHAPYXKEHUN
LIBETOB U LIBETHOI MApKUPOBK

04eHb TOYHOE 0BHAPYXXEHNe

LIBETHOIA MapKUPOBKN

C ycunutenem E3X-DA_-S n dyHKumen
PerynupoBaH1s MOLLHOCTY

- BunkoobpasHas (opma ynpoLuaeT MOHTaX
- Tonbko ¢ yeunutenem E3X-DAC_-S

- TennoctonkocTb Ao 300°C

- OrpaHuyeHHasi 30Ha OTPXKEHUS ANsi TOYHOTO
00HapyXXeHnst 61eCTALLMX NOBEPXHOCTEN

- LLnpokmin nyy ans KomneHcaumm
HaK/OHa NoBEPXHOCTI 006beKTa

Kop 3aka3a
E32-G14

E32-T22S
E32-T24S
E32-A03 2M
E32-A04 2M
E32-D82F1 4M

E32-D36T 2M

E32-L25L

E32-L24L
E32-EL24-1 2M
E32-CC200 2M
E32-A09 2M
E32-EC31 2M
E32-ET11R + E39-F1

E32-G14

E32-L66 2M

:1 PaccTosiHue cpabaTbiBaHus U3MepeHo ¢ yeunutenem cepun E3X-DA-S B CTaHZapTHOM pexume. B pexxume BbICOKOT0 paspeLLeHmns paccTosiHue cpabdatbiBaHus npuMmepHo Ha 30% BbilLe.

2 G yeunutenem E3X-DAC-S

XapaKTepVICTMKVI
Napametp E32-D82F1 E32-G14 E32-A09 E32-CC200 E32-EC31 E32-L66 E32-EL24-1 E32-T22S E32-L24L  E32-A04 E32-D36T E32-A03  E32-ET11R
E32-T24S E32-L25L
JlonycTUMbIi R40 R25 R10 R4 R1
papmyc u3rnba
0Tpe3ka Tpedyemoi Ja Het la
AMHBI
Marepuan lonoBka NepdTopan ABC AnloMUHUA Hukenu- Hepxasetowuas ctanb Hukenu-  HukenupoBaHHas Hepxase ABC (ABS) HukenupoBaHHas natyHb
Kokew (PFA) (ABS) poBaHHas poBaHHasa  naTyHb rowas
natyHb NaTyHb 1 cTanb
aNIOMUHNN
OnTtuyeckoe MonumeTunmeTakpunat (PMMA) CTekno MonumetunmeTakpunat (PMMA)
BOJIOKHO
06ono4yka [onuaTuneHoBoe NOKPbITHE MonuxnopsuHunosoe, CnupanbHas Monuatune Monmxno- [MonuatuneHosoe Monuxnop- Monuatune Monuxno-
NONM3TUNEHOBOE 1 060/04Ka U3 HOBOE PBUHWNO- MOKPbITUE BWHWJI0BOE HOBOE PBUHWA-
nonuonegmHoBoe HepXaBelolLei MOKPbITUE  BOE MOKPbITUE  MOKPbITUE  0BOE
NOKpbITHE cTanu noKpbITHE noKpbITHE
CreneHb 3awuTbl M3K 60529 IP67 M3K 60529 M3K 60529 IP67 M3K 60529 M3K 60529 IP67 M3K 60529 IP50 M3K 60529 M3K 60529 M3K 60529
IP40 IP40 IP67 IP50 IP67

OMmRrRON

11

OnTuyeckue BONIOKHA — CNELMANbHOr0 Ha3Ha4YeHUs



E39 JlonofHUTEeSIbHbIE NPUHAANEXHOCTU A1 BONOKOHHO-ONTUYECKMX JaTYUKOB

JlononHutenbHble NPUHAANIEIKHOCTH

®dopma Tun
DokycupyloLasl MH3a

®dokycupyloLasi NMH3a
(6okoBOI 0630p)

DokycupyioLLas nuH3a (C
NepemMeHHbIM (OKYCOM)

DokycupyioLLas nMH3a

DokycupyioLas uH3a

DoKycupyioLLas nMH3a

@
w hokyc)
DokycupyloLLasl NMH3a
@ (TennocTonkas)

®DokycupyloLas nuH3a
(BaKyyMHo cToiKas,
TENN0CTONKAs)

lMpucnocobnerve ans peskn
ONTUYECKOT0 BOJIOKHA

CoeavHuTENb ANsi TOHKOro
ONTUYECKOro BOMOKHA

rnb3

CoeavHuTeNb ANS YANUHEHNS
0JMHOYHOr0 ONTMYECKOro
BOJIOKHA

CoeAVHUTENb ANS YANMHEHWS!
[IBYX ONTUYECKMX BOSIOKOH

3aLIJ,VITtIaﬂ cnupanbHas
Tpy6ka 1

ONTU4ECKOE BOMOKHO Ha
6apabaHe

PechnekTopb! (oTpaxaresni)

(6okoBOW 0630p, NEPEMEHHbII

Mpumeyanue

- YBENNYNBaET paccTosiHMe cpabaTbiBaHmus GonbLue Yem Ha 500%

- [Insl BONOKOHHO-ONTUYECKNX AAT4MKOB pasmepa M4 Ha nepeceyenne nyya: E32-TC200,
E32-ET11R, E32-T11 (noaxoauT nog pesbby M2,6)

- 2 1UT. B OAHOM KOMMEKTE

- [Inst BONOKOHHO-ONTUYECKNX AAT4NKOB pasmepa M4 Ha nepeceyenne nyya: E32-TC200,
E32-ET11R, E32-T11, E32-T61-S, E32-T81R-S (noaxoaut noa pe3bdy M2,6)

- lnana3oH Temnepartyp: ot -40°C fo +200°C

- 2 LUT. B OAHOM KOMMEKTE

- [ins To4HOro 06HapyxeHus ¢ E32-D32

- [ins To4HOro 06HapyxeHus ¢ E32-EC41

- [inst To4HOro 06HapyxeHus ¢ E32-EC41

- [ins To4HOro 06HapyxeHus ¢ E32-EC31

- YBENNYNBaET paccTosiHMe cpabaTbiBaHus Gonblue Yem Ha 500%

- [InA BONOKOHHO-OMTUYECKUX AaT4NKoB pasmepa M4 Ha nepeceyenue nyya: E32-ET51,
E32-T61, E32-T61-S, E32-T81R, E32-T81R-S (noaxoauT nop pesbby M4)

- [inanasox Temnepartyp: ot -60°C Ao +350°C

- 2 1UT. B OAHOM KOMMEKTE

- MogxoauT ans E32-T51V u E32-T54V (noaxoaut nopa pe3by M2,6)
- 2 LUT. B OBHOM KOMMNEKTE
- TennoctoiikocTb Ao 120°C

- NocTaBnsieTcs B KOMMAEKTE C NPUMEHUMbIM ONTUYECKUM BONIOKHOM

- MepexofHuK Ansi NOAKMI0YEHNS TOHKOrO OMTUYECKOr0 BOJIOKHA K YCUIUTENHO0
- MocTaBnseTcs B KOMNIEKTE C NPUMEHUMBIM ONTUYECKIM BONOKHOM (2 KOMMJL.)

Mpucnocobnenue ans crubaqns - Ans E32-TC200B(4)

- [Ins E32-TC200F(4)
- [ins E32-DC200F(4)

- CoepvHuTeNb ANst YANMHEHUS CTaHAAPTHBIX ONTUYECKUX BONIOKOH AUamMeTpa 2,2 MM
- EAuHbIf y3en

- [Inf oNTUYECKMX BOJIOKOH Anamerpa 2,2
- [Ins onTMYeCKNX BONOKOH auameTpa 1,0
- [Ina onTuyeckmx BONOKOH anametpa ot 1,0 oo 2,2

- ina patymukoB pasmepa M3 Ha audysHoe oTpaxeHmne
- dnvHa i m

- ing patymnkoB pasmepa M3 Ha nepeceyerue nyya
-dnvHa i m

- [ina patynkos pasmepa M4 Ha nepeceyeHue syya
- dnnHa i m

- [ina patumkos pasmepa M6 Ha anddqysHoe oTpaxeHre
-OdnnHa i m

- [vam. 2,2 Mmm

- CTaHAapTHbIiA, OAHOXMNbHbIA, paguyc narnba 10 Mm

- 0T -40°C o 80°C

- [vam. 1,1 mm

- CTaHAapTHbIA, MHOrOXMNbHbIA, pagnyc nsrnéa 4 mm

- 0T -40°C no 80°C

- lnam. 2,2 mm

- MoBbILLEHHON FMBKOCTY, MHOTOXWAbHbIA, paguyc n3rnba 1 Mm
- 0T -40°C o 80°C

- Ovam. 1,1 mm

- TOBbILLIEHHOI TMBKOCTI, MHOTOXWUIbHBIA, paguyc u3ruba 1 Mm
- 0T -40°C o 80°C

- [lvam. 2,2 mm

- BbICoKOTEMNEepaTypHblid, MHOrOXWbHbIIA, paauyc naruba 20 Mm
- 01 -60°C no 150°C

- Paamep 60 x 40,3 x 7,5

- Pasmep 42 x 22,5 x 11

:1 WMetoTcs 3awwmTHbIE cnvpanbHble TPYOKK anuHoil 0,5 M. lo6aBbTe "5" K kody 3akasa (Hanp., E39-F32A5)
2100 METPOB ONTUYECKOro BONOKHA HA 6apabaHe, BO3MOXHOCTb OTPE3KM

12

OMmRrRON

Kop, 3aka3a
E39-F1

E39-F2

E39-F3A

E39-F3A-5

E39-F3B

E39-EF51

E39-EF1-37

E39-F1V

E39-F4

E39-F9

E39-F11

E39-F10

E39-F13
E39-F14
E39-F15

E39-F32A
E39-F32B
E39-F32C

E39-F32D

E32-E01 100M

E32-E02 100M

E32-E01R 100M

E32-E02R 100M

E32-E05 100M

E39-R1S

E39-R3



E3X-DA-SE-S

Wndopmaums ana 3akasa

ONTOBONOKOHHBIA YCUNUTESb

LiucpoBoit ONTOBONOKOHHBIN yCUAUTEND C
00yyeHUem Ha)xaTvem OfHON KHOMKM

Yeunutens E3X-DA-SE-S nerko HacTpanBaeTcs HaXaThem OAHON KHOMKU 1
XapaKTepu3yeTCs HaUNy4LLIUM COOTHOLLEHNEM LiEHbI M PaboymMX XapakTepucTMK npu
PeLUeHNN CTaHAAPTHbIX 3afay.

e ABTOMATUYECKOE 00Y4eHMe HeNnocpeaCTBEHHO BO BpeMs paboTbl 060pyA0BaHUS

o (CAaBOeHHbIN LucpoBoi Aucnneii ans 0To6pakeHns YpoBHA NafatoLLEero cBeTa 1
NOPOroBOro 3HaYeHus

o 00y4eHune No 06BEKTY UK NO ABYM TOYKAM BCETO 32 HECKOJIbKO CEKYHJ,

Napametp Kop 3aka3a
Bbixop, NPN Bbixop PNP
Co BCTPOEHHbIM Kabenem E3X-DA11SE-S 2M E3X-DA41SE-S 2M
Mogienu nogi pasbem ' E3X-DAGSE-S E3X-DABSE-S
" Pasbem 3aKasblBaiTe OTAENLHO.
XapakTepucTuku
Napametp E3X-DA_SE-S

WcToYHmMK cBeTa (ANMHa BONHbI)
HanpshkeHne MCTOYHUKA NUTaHNS
Cxembl 3aLWmThl

BbicTpopeiicTBue

HacTpoiika 4yBCTBUTENLHOCTN

®yHkuM  ABTOMaTU4eCKas
perynupoBka
MOLLHOCTH
MpepoTBpaLieHue
B3aMMHOI0 BANSIHUS

Lincdhposbie gucnnen

ABTOMaTNYECKOE 0GY4YEHNE HAaXKaTMEM OAHOW KHOMKU

KpacHblii cBeToamog, (650 HM)

12 ... 24 B= +10%; nynbcauum (pa3max): makc. 10%

3awwmTa ot 06paTHOM NOAAPHOCTM MO NUTAHMIO, 3aLNTA OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUS HA BbIXOAE, 3aLLMTa OT B3aUMHOI0 BAUSHUS
CpabatbiBaHue unn Bo3spar: 1 Mc

Knasuwm ansi 06y4eHns 1 yBennyeHns/yMeHbLIEHNS 3HaYeHUi

CKOpOCTHOE perynnpoBaHue TOKa n3nyyarens

0nTnyeckas CMHXPOHN3aLNs 06MeHa AaHHbIMM; BO3MOXHA Makcumym Anst 10 moaynei
YpoBeHb NajatoLLero CBeTa + noporoBblil ypoBeHb

00y4eHue no ABYM TOYKaM

;

!

L

’ 06bexT ‘ ’ 06bexT ‘ ’ 06beKkT ‘

i) 44 L

o O
1

O O O O O O O O O

—

Haxwumaiite kHonky TEACH (0Gy4eHue) B Te4eHue 3 CeKYHA WU Aosiblue

Pa3mecTute 06bEKT M HAXXMUTE
kHonkKy TEACH (06yueHue).

Ypanute 06beKT U HaXMuUTe
kHonky TEACH (00yueHue).

Pa3bembl Ang ONTOBOIOKOHHbIX yCUMTeNei

®dopma

9
O

Tun Mpumeyanue Kop 3aka3a
Pasbem ans Kabenb anuHoto 2 m, NMBX E3X-CN21
ONTOBOIOKOHHOMO

yeunutens

Ka6enb anuHoto 30 cm, MBX, co wrbipeBbiM pasbemom M12 (4 BbiBoAa) E3X-CN21-M1J 0.3M

Kabenb anuHoio 30 cm, MBX, co wrbipeBbiM pasbemom M8 (4 BbiBOAA) E3X-CN21-M3J-2 0.3M

OMRON E

Ycunutenu — npocTbie B MCNOIb30BAHUK



E3X-NA/E3X-SD

Wndopmaums anga 3akasa

ONTOBONOKOHHBIN YCUNUTESb

LincbpoBor ONTOBONIOKOHHBIN YCUNIUTEND C
0a30BbIMMN (QYHKLUAMM

Yeunutens E3X-NA/E3X-SD naeansbHo NOAXOAUT AN NPUMEHEHUS B BONOKOHHO-

ONTUYECKMX cucTeMax 6a30B0ro YpoBHS, NPe0CTaBNAs BOSMOXHOCTb ObICTPOM U

NPOCTOIA HACTPOMKN.

o [IpocTas HacTpoiika ¢ NoMoLLbI0 noTeHuuomeTpa (E3X-NA) unm knasuww
YBENMYEHUS/YMEHbLUIEHNS 3Ha4YeHui (E3X-SD)

e [IpenoTBpaLLeHme B3aUMHOM0 BANSHUSA

e Mogenu ¢ NoBbILIEHHON BOJOCTONKOCTHIO

Co BCTPOEHHbIM Kabenem
Mapametp

CraHpapTHble
loBbILLEHHAs BOJOCTOAKOCTb

Mogenu nop pasbem
Mapametp

CTaHaapTHble !

[oBbiLLIEHHAs BO,ﬂOCTOVIKOCTb*
(pasvem M8)

2

™! Pagem 3aKasbiBaiiTe OTAENLHO.

Kop 3aka3a (Mofienu co BCTPOEHHbIM KaGenem [nHoi 2 m)
PerynnpoBo4HbIA NOTEHLUOMETP
Bbixog NPN

E3X-NA11 2M

E3X-NA11V 2M

Bbixog PNP
E3X-NA41 2M
E3X-NA41V 2M

Kop 3akasza

Bbixog NPN Bbixog PNP
E3X-NA6 E3X-NA8
E3X-NA14V E3X-NA44V

Knasuium yBennmyeHns/ymeHbLLEHUS

Boixog NPN Bbixog PNP
E3X-SD11 2M E3X-SD41 2M
Knasuwm yBenuyeHus/ymeHbLLEHUs

Bbixop NPN Bbixog PNP
E3X-SD6 E3X-SD8

CBegeHus 0 kabensix ¢ pasbemoM M8 CMOTpUTE B TEXHUYECKOM OMMCAHWM AONONHUTENbHBIX NPUHAANEXHOCTEN (E26E).

XapaKTepVICTMKVI
Mapametp PerynnpoBo4HbIA NOTEHLUOMETP Knasuwm yBennyexus/
YMEHbLUEHUS!
CraHpapTHble TMoBbilEeHHas BOJOCTONKOCTb CraHpapTHble
Bbixop Bbixog NPN  E3X-NA11, E3X-NA6 E3X-NA11V, E3X-NA14V E3X-SD6/E3X-SD11
Bbixop PNP  E3X-NA41, E3X-NA8 E3X-NA41V, E3X-NA44V E3X-SD8/E3X-SD41

WcTouHunK cBeTa (AnvHa BONHbI)
Hanpskenue UCTOYHNKa NUTaHUA
Cxema 3aWmTbl

BbicTpopeicTBMe
HacTpoiika 4yBCTBMTENbHOCTH

DYHKLUKN
CTeneHb 3awuTbl

KpacHblii ceeTogmog, (680 Hm)
12 ... 24 B= £10%; nynbcauum (pa3max): makc. 10%

KpacHblit ceToaunog (620 Hm)

3awmTa 0T NOAKNIYEHNs C 06paTHON NONSIPHOCTIO, 3aLLWUTA OT KOPOTKOTO 3aMblKaHsi BbIXOAHOI Lienu, 3auTa ot

B3aMMHOT0 BAMSHUS
Cpa6atbiBaHue unin Bo3Bpart: Makc. 200 MKC
MHOr0060pOTHBIA PEryNMPOBOYHbIA NOTEHLMOMETP

Taiimep 3aepXKu BbIKNto4eHus: 40 Mc (thmke.)

M3K 60529 IP50 M3K 60529 IP66
(C yCTaHOBNEHHOM 3aLMTHOI (C yCTaHOBNEHHOM 3aLMTHOI
KPbILLKOI) KPbILLKOIA)

Pasbembl AN ONTOBONIOKOHHBIX YCUNUTENEN

®opma

™~
O

14

Tun Mpumeyatue

Pasbem ans Kabenb panHoto 2 m, NMBX
OMTOBONOKOHHOTO

yeunuTens

Ka6enb anuHoto 30 cm, MBX, co wTbipeBbiM pasbemom M12 (4 BbiBofa)

Ka6enb anuHoio 30 cm, MBX, co wTbipeBbiM pasbemom M8 (4 BbiBOAa)

OMRON

LinchpoBele Knasuwm ysennyeHns/
YMeHbLUEHNS

M3K 60529 IP50
(C yCTaHOBNEHHON 3aLLUTHOI
KPbILLIKOM)

Kop 3aka3a
E3X-CN21

E3X-CN21-M1J 0.3M

E3X-CN21-M3J-2 0.3M



E3X-DA-S

WHdopmauusa ans 3akasa

ONTOBONOKOHHBIA YCUNUTESb

BbICOKO(hYHKLMOHANBHBIA L POBOM
ONTOBOJIOKOHHBIA yCUNUTENb

LInthpoBOii ONTOBOMIOKOHHBIIA YCUAUTESb C PACLUIMPEHHBIMU (DYHKLMOHANbHBIMI

BO3MOXXHOCTSIMU, CHAOXKEHHbI ABYMS BOMbLUMMI AUCNAEsMU, 00eCTe nBatoLLMMM

NPEBOCXOJHYI0 BUAUMOCTb JaXe Ha PacCTOSHMM.

® PaclumpeHHble hyHKLMK Talimepa, perynmnpoBaHns MOLLHOCTYM CBETOAWOAA U
00paboTKn cMrHanos

® Bbicokoe paspeLueHmne Ha 60NbLUMX PACCTOSHMAX M TOYHAS HACTPOIKA

o ABTOMaTUYECKas perynnpoBKa MOLLHOCTI 06ecneymnBaeT A0NrOBPEMEHHYHO
cTabUNbHOCTb

Co BCTPOEHHbIM Kabenem

Mapametp Kop 3aka3a (Moienu co BCTPOEHHbIM KaGenem AnnHoin 2 m)

Boixog NPN Bbixog PNP
CranpapTHble Mogenu KpacHbii cBeT E3X-DA11-S 2M E3X-DA41-S 2M

WHbpakpacHbii ceeT  E3X-DAH11-S 2M E3X-DAH41-S 2M

Mopaenu ¢ 1BOMHbIM BbIXOA0M E3X-DA11TW-S 2M E3X-DA41TW-S 2M
Mogenu ¢ BHELUHUM BX0A0M E3X-DA11RM-S 2M E3X-DA41RM-S 2M
Mopenu nop, pa3bem
Napametp Kop 3akasa

Bbixop NPN Bbixop, PNP
CTaH,anTHble KpacHblit cBeT E3X-DA6-S E3X-DA8-S
mopenm WHcbpakpacHbiii cBeT  E3X-DAH6-S E3X-DAH8-S
Mogenv co cABOEHHbIM BbIXOA0M " E3X-DABTW-S E3X-DA8TW-S
Mogien ¢ BHewWwHMM Bxofom ! E3X-DAGRM-S E3X-DASRM-S
" Pasbem 3aKa3biBaiiTe OTAENbHO
XapakrepucTuku
Yeunutenu ¢ kabensimu
Napametp CraHpapTHble Mogenu Mogaenu ¢ ABOVHbIM BbIXOZOM Mopenu ¢ BHELUHUM BXOAOM

Bbixog NPN  E3X-DA11-S, E3X-DA6-S E3X-DAH11-S, E3X-DAH6-S E3X-DA11TW-S, E3X-DA6TW-S  E3X-DA11RM-S, E3X-DA6RM-S
Bbixog PNP  E3X-DA41-S, E3X-DA8-S E3X-DAH41-S, E3X-DAH8-S E3X-DA41TW-S, E3X-DA8TW-S  E3X-DA41RM-S, E3X-DA8BRM-S

WcTo4HmnK cBeTa (AnuHa BONHbI) KpacHblii cBeToamog, (650 HM) WNHchpakpacHblii CBETOANOL KpacHblit cBeToanoz (650 Hm)

Hanpsxehue MCTOYHMKA NUTaHNS
Cxembl 3aLmThl

BbicTpo- Bbicokocko- NPN
peiicTBue POCTHO
pexum PNP

CTaHaapTHbIA peXxum
PeXxum BbICOKOro

paspelueHus
HacTpoiika 4yBCTBUTENILHOCTH
DYHKLMKN PerynupoBka moLiHoCTH

DyHKuuMA Taiimepa

HacTtpoiika Bxopa/Bbixoaa

Liuchposbie ancnnen

12 ... 24 B= £10 %, nynbcauus (pasmax) makc. 10 %
3awmTa 0T 06paTHON NONSIPHOCTM NO NUTAHWI, 3aLLMTA OT KOPOTKOTO 3aMbIKaHWs Ha BbIXOZE, 3alLUTa OT B3aUMHOT0 BANSHIS

48 MKC — cpabaTbiBaHue; 50 MKC — BO3BpaT 80 MKc cpabaTbiBaHie 1 Bo3BpaT 48 MKC — cpabaTbiBaHue;
50 MKC — Bo3Bpar
53 MKC — cpabarbiBaHue; 55 MKC — BO3BpaT 53 MKC — cpabaTbiBaHue;

55 MKC — Bo3Bpar
1 mMc — cpabaTbiBaHue; 1 Mc — BO3BpaT
4 Mc - cpabarbiBaHue; 4 MC — BO3BpaT

Knaeuium Ans 06y4eHns 1 yBennyeHns/yMeHbLUEHNS 3HaYEHi
LincbpoBoe ynpasnieHne MOLLHOCTbIO U3NYHaTENS U YYBCTBUTENHOCTBIO NPUEMHMKA

MO0>XXHO BbIOpaTh 0AMH 13 CNeayHLNX PEXMMOB: TaiMep 3a4EPXKKV BbIKMIOYEHNS, TaiiMep 3aBepXXK BKIOYEHNUS WK Taimep Anst hopMUpoBaHms
O[IHOKPATHbIX MMMY/bCOB.

ot 1 mc g0 5 cek (0T 1 go 20 mc ¢ warom 1 mc, ot 20 go 200 mc ¢ warom 10 mc,

0T 200 mc o 1 cek ¢ warom 100 mc v ot 1 8o 5 cek ¢ warom 1 c)

— Bbi6op (hyHKLMM BbIX0AA (BbIXOS, Bb160p (hyHKLMM BHELUHEr0 BXoAa
KaHana 2, BbIXOZ 30Hbl UK BbIXOL  (00y4eHue, perynpoBanme
€amMoJMarHoCTuKm) MOLLHOCTH, COPOC B HyNb,

BbIK/KOYEHME CBETa Um copoc
CYETYNKA)

YpoBeHb NajatoLLero ceeTa + NoporoBblil YypOBEHb UM N0 BbIGOPY N0Nb30BATENS

Pasbembl Ansg ONTOBONIOKOHHBIX YCUnUTenein

®dopma Tun

\% Pasvem ans

ONTOBOJIOKOHHOr0
ycunutens

Mpumeyanne Kop 3aka3sa
Kabenb anuHoto 2 M, MBX E3X-CN21

Kabenb anutoto 30 cm, MBX, co WwrbipeBbiM pasbemom M12 (4 BoiBoga)  E3X-CN21-M1J 0.3M

Kabenb anutoto 30 cm, MNBX, co WTbipeBbiM pasbemom M8 (4 BbiBoga)  E3X-CN21-M3J-2 0.3M

OMRON 15

YCUNUTENMN — C pacLUMPeHHbIMN YHKLMAMU



E3X-DA-AT-S ONTOBOSIOKOHHbIN YCUANTEND

LinchpoBO ONTOBONIOKOHHBIN YCUAUTEND
C AMHAMMYECKUM ynpasfieHUeM Noporom
HEBOCMPUMMYMNBOCTH K NbIIN U
3arpsAAsHeHUIo

Linchposoit 0NTOBONOKOHHBIIA yeunuTens E3X-DA-AT-S ¢ AUHAMUYECKM NOPOrOM
CMoco6eH KOMNEHCUPOBATb NAAEHNE CUslbl CBETA, BbI3bIBAEMOE 3arPI3HEHNEM,
1 rapaHTupyeT cTabunbHyo paboty.

o [luHamuyeckoe ynpasneHue noporoMm 06ecneynsaeT BbICOKYI CTabUNbHOCTL
© Bbixof NpefynpexaeHust 0 He0OXOANMOCTI TEXHUYECKOr0 06CNYKUBaHUS

o DyHKUNs 06HAPYXXeHUs 06nacT ANsi NPOBEPKW KAYECTBA UMM KOHTPONS
[JmanasoHa o6HapyXxeHus

Wnbopmaums ans 3akasa

Mapametp DyHKUUMN Kop 3akasa

Boixog NPN Bbixop PNP
Mogenu co BCTPOeHHbIM Kabenem [JlvHamnyeckoe ynpasnetue noporom (ATC) E3X-DA11AT-S E3X-DA41AT-S
Mogenu nog pasbem’’ Bbixop curHanmaauuy owokn ATC E3X-DABAT-S E3X-DABAT-S

"1 Pasbem 3aKasblBaiiTe 0TAENLHO.

XapakTepucTukm
Napamerp Bbixop NPN E3X-DA11AT-S E3X-DAGAT-S
Bbixop PNP E3X-DA41AT-S E3X-DABAT-S

WcTo4HunK cBeTa (AnuHa BONHbI) KpacHblin cBeTogmog, (650 Hm)
HanpshkeHne ucTouyHnka nutauma 12 ... 24 B= +10%; nynbcaumm (pa3max): makc. 10%

CxeMbl 3aL4uTbi 3awwTa oT 06paTHOI NONSPHOCTI NO NUTAHWIO, 3aLLMTA OT KOPOTKOTO 3aMbIKaHWS Ha BbIXOZE, 3alLUTa OT B3aUMHOT0 BANSHIS
BbicTpopeii BbicOKOCKOPOCTHOM  CpabatbiBanue unum Bo3spar: 80 MKC
cTBUe pexum

CkopocTHoi pexxum  CpabatbiBaHue unu Bo3Bpart: 250 MKC
CraHpapTHbIv peXxum CpabatbiBaHue unu Bo3spat: 1 Mc

PeXxum BbICOKOro CpabatbiBaHue unn Bo3Bpar: 4 Mc

paspelueHus
HacTpoiika 4yBCTBMTENbHOCTH Knasuwm ansi 06y4eHns 1 yBennyeHns/yMeHbLIEHUS! 3HaYeHUi
OyHkuun  ATC [vHamuyeckoe ynpasnieHne noporom (ans Bbixoga 1)

Hactpoiika Bxopa/ [ns BbixoAa 1: BbIXOA, CUrHanM3aumm owmokmn ATC

BbIXoAa

3anyck B03MOXXHOCTb BbIGOPA PEXXIMA, HACTYMAIOLLEro Noc/e BKNKYEHUS NUTaHUS: 6e3AENCTBIE, PEryIMPOBKA MOLLHOCTY MW PEryanpoBKa MOWHOCTH + ATC
Lincbposoit aucnnein YpoBeHb NajatoLLero ceeTa + NoporoBbliil ypOBEHb 1AM N0 BbIGOPY N0Nb30BaTENS

BpemeHHas guarpamma U3MeHEeHU curHana ¢ npuUMeHeHnem n 6e3 npumeHeHus ATC

be3 ATC: TemnepatypHbIin Lpeiid), .
3arpsi3HeHmMe Uk KOHLEHCAT Bbi3bIBAKT COOM

Moporosbii
YpOBEHb
0e3 ATC

YpoBeHb
najatoLLero cBeta
MoporoBbiii
ypoBeHb ¢ ATC

“_‘ |_‘ |_‘ |_‘ PaGora ¢ ATC
L1 L1 Ll 1 A Pa6ota 6e3 ATC

Bbixop aatumka Bpems, mc

[puHUMaeMblin cBeT

Bbixoa, B

Pa3bembl A1l ONTOBONOKOHHbIX yCunnTenemn

®dopma Tun Mpumeyanne Kop 3akasa

Pasbem ans Kabenb anuHoto 2 m, NMBX E3X-CN21
OMTOBO/IOKOHHOTO
yeunutens

Kabenb anmHoio 30 cm, MBX, co wrbipeBbiM pasbemom M8 (4 BoiBoga)  E3X-CN21-M3J-2 0.3M

\@ Kabenb anmHoio 30 cm, MBX, co wrbipeBbiM pasbemom M12 (4 BoiBoga)  E3X-CN21-M1J 0.3M
16

OMRON



E3X-NA_F

Wndopmaums ana 3akasa

ONTOBONOKOHHBIA YCUNUTESb

bbicTpopencTByOWMIA LUPOBON
yCUAUTENDb C NOTEHLMOMETPOM

Yennutenb E3X-NA_F oTnnyaeTcs o4eHb MasbiM BpeMeHeM cpabatbiBaHus i
VAENbHO NOAXOANT ANS CUCTEM, TPEOYHOLLMX BbICOKOI CKOPOCTU 0GHAPYXXEHMS.
o Manoe Bpems BKtO4eHUS — Bcero 20 MKC

¢ [IpocTas perynunpoBKa ¢ NoMOLLbH0 NOTEHLMOMETPA

Co BCTPOEHHbIM Kabenem

Napametp Kop 3aka3a
Bbixog NPN Bbixog PNP
Mogenu ans CKopoCTHOro E3X-NA11F E3X-NA41F
06HapyXeHusi
XapakrepuctTuku
Napametp Bbixog NPN  E3X-NA11F
Bbixop PNP  E3X-NA41F

WcTo4HMK cBeTa (ANMHA BONHbI)
HanpsbkeHne MCTOYHUKA NUTaHUS
Cxema 3awmTbl

BbicTpopeiicTBue

PerynupoBKa Y4yBCTBUTENIbHOCTH
DYHKUMMN
CTeneHb 3aLuTbl

KpacHblit ceeToavog, (680 Hm)

12 ... 24 B= +10%; nynbcauum (paamax): makc. 10%
3awumTa oT noAKMKYeHNs ¢ 06paTHON NONSIPHOCTBIO, 3aLLMTa OT KOPOTKOTO 3aMbIKaHWS! BbIXOAHON LIENM, 3aLMTa OT B3AUMHOTO BAUSHUS

Cpa6artbiBaHue: makc. 20 MKC
Bosspar: makc. 30 MKC

MHOroo60pOTHbIN PEryNnpoBOYHBIN NOTEHLMOMETP
Taiimep 3afepXKKK BbIKItouerus: 40 mc (ukc.)
M3K 60529 IP50 (¢ ycTaHOBNEHHOIA 3aLLWTHON KPbILLKOIA)

OMRON 7

Ycunurenu — ¢ paciuMpeHHbIMU (PYHKUMAMU



E3X-MDA

ONTOBONOKOHHBIN YCUNUTESb

LiucpoBoit ONTOBONOKOHHBIA yCUAUTEND —
ABa B 0fHOM

E3X-MDA — 370 ABa LMMpPOBLIX ONTOBOJOKOHHbIX YCUNUTENS B O4HOM KOMNAKTHOM

Kopnyce. B cuctemax, Tpebytowmx o6HapyxeHnst 0AHOBPEMEHHO ABYX 00BEKTOB,

NPOCTOA 1 YAO0OHBIA B MCNONb30BaHUK yeunutenb E3X-MDA 3KOHOMUT MECTO 1

BpEMSI, He0OX0AMMOE ANs HACTPOIKM.

e [1ga UMPOBBIX ONTOBONIOKOHHbBIX YCUAUTENS B OHOM KOMMAKTHOM KOpMyce

e Mogenu co caBoeHHbIM Bbixogom — "BKJI/BBIKII" (nopor) uan Haxoxaenve B
[manasoHe (Mexay AByMsi Noporamm)

o DyHKUWW cpaBHeHus curHanos ("N", "MIN" u T. n.)

Wndopmaums anga sakasa
Napametp DyHKUMK Kop 3akasa

Bbixop, NPN Bbixop, PNP
Co BCTPOEHHbIM Kabenem Boixog "W"/"UIIA" E3X-MDA11 E3X-MDA41
Mopaenu nog, pa31>em*1 Boixog "W"/"NN" E3X-MDA6 E3X-MDA8

" Pasbem 3aKasblBaiiTe 0TAENbHO.

XapakrepucTuku

Mapametp

WcTo4Hunk cBeTa (AnMHa BONHbI)
HanpskeHue UCTOYHMKA NUTaHUS
Cxembl 3aLmnTbl

BbicTpo-
AencTeue

BbICOKOCKOPOCTHO pexum
CTaHpapPTHbLIN peXxum

PeXxum BbICOKOro pa3peLueHus
HacTpoika 4yBCTBMTENBHOCTH

DyHKUUMN PerynupoBka MOLLHOCTH
DyHKLUSA Talimepa
Hactpoiika Bxopaa/Bbixoaa
Lincbposbie gucnnen

E3X-MDA

KpacHblit cBeToanoa (650 HM)

12 ... 24 B= £10 %, nynbcauus (pasmax) makc. 10 %

3awmTa ot 06paTHOIA NOASPHOCTY NO NUTAHNIO, 3ALLMUTA OT KOPOTKOTO 3aMblKaHWs Ha BbIXOZeE, 3aLLUTa OT B3AUMHOI0 BMSHUS
130 MKC ans cpabaTbiBaHus 1 BO3BpaTa

1 mc — cpabaTbiBanue; 1 MC — BO3BpaT

4 mc ans cpabatblBaHus 1 BO3BpaTa

Knasuwum ans o6yyeHns n yBennyeHms/yMeHbLIEHUs 3Ha4eHWi

Linchposoe ynpaeneHne MOLHOCTbHO U3NyYaTeNs 1 YyBCTBUTENbHOCTbIO MPUEMHIKA

MoxHo BbIGPaTL OANH M3 CREAYIOLLIMX PEXXIMOB: TailMep 3aAePXKM BbIKIIOYEHNS, TaliMep 3a[epXKKIN BKIOYEHUS U Taitmep Ans
(hOpMMPOBaHNSi OAHOKPATHBIX MMMYNbCOB.

ot 1 mc o 5 cek (01 1 8o 20 mc ¢ warom 1 mc; ot 20 fo 200 mc ¢ warom 10 mc;

o1 200 mc ao 1 cek ¢ warom 100 mc; n ot 1 80 5 cek ¢ warom 1 ¢)

Bbi6op thyHKLMN BbixoAa (BbIxod kaHana 2, "I1", "WJIN", cuHxpoHn3aums no HapacTatowemy QpoHTY, CUHXPOHU3ALMS N0 HUCNAJAKoLLEMY
(hpOHTY Unm andidepeHLmManbHbIii BbIXOL)

MoxxHo BblOpaTh 0AHY M3 CeAYHOLIMX KOMOMHALMIA: YPOBEHb NaAAIoLLEro CBETA As KaHana 1 + ypoBeHb NaAatoLiero CBeTa A5 KaHana 2;
YPOBEHb NaJAIoLLEro CBETA + NOPOroBblil ypOBEHD; YPOBEHb NaAatoLiero cBeTa (%) + NoporoBblii YPOBEHb; NMMKOBOE 3HAYEHNE YPOBHSI
NajialoLLero CBETa + HXKHWIA YPOBEHb B OTCYTCTBUM NaZAloLLEro CBETA; MAHUMAbHOE NUKOBOE 3HAYEHME YPOBHS NaJAIOLLEro CBETa +
MaKCcUManbHOe 3Ha4eHIe HXKHEr0 YPOBHS B OTCYTCTBUM NajaloLLEro CBETa; 0ToGpaXeHue B BUAE LKasbl; YPOBEHb NafaloLLero CBeTa +
3athuKCMPOBAHHOE NUKOBOE 3HAYEHME; YPOBEHDb NAJAIOLLEro CBETA + KaHas

Pa3bemMbl A1l ONTOBONOKOHHbIX yCunutenemn

Tun

Pasbem st ONTOBOIOKOHHOMO
ycunutens

®dopma

9
O

18

Kop 3aka3za
E3X-CN21

Mpumeyanne
Kabenb anutoto 2 m, NMBX

Kab6enb anuHoto 30 cm, MBX, co wrbipeBbiM pasbemom M12 (4 BbiBOAa) E3X-CN21-M1J 0.3M

Ka6enb anuHoto 30 cm, MBX, co wrbipeBbiM pasbemom M8 (4 BbiBOAa) E3X-CN21-M3J-2 0.3M

OMRON



E3X-DAC-S

Wndopmaums ana 3akasa

ONTOBONOKOHHBIA YCUNUTESb

LiuchpoBoit ONTOBONOKOHHBIA yCUAUTEND

00HapyXeHus.

110 5 CeKyHp,

E3X-DAC-S ¢ pacno3HaBaHuem uBeta (RGB)

E3X-DAS-C onpegensieT UBET 00beKTa 1 NO3BONISIET CPABHUTb €0 C 3aAaHHbIM
COOTHOLLEHMEM KPACcHOro/3eneHoro/cuHero (RGB) ans naeHTuthnkaumm LBeTHoi
MapKWpOoBKM Unu aetanen. Kpome Toro, Ha pacno3HaBaHue LBETA He BAMSIOT
VHTEHCWBHOCTb CBETA M HE3HAYNTENbHbIE BapyaLmMm B pacCTOSHUM 0 00bekTa

e benbiin CBETOANOA HENTPANEH NO OTHOLLEHMIO K LiBETY 00beKTa
e Manoe Bpems cpabatbiBaHus — 0T 60 MKC
o OyHKuus Taimepa Ans PerynmpyemMon 3a8epXXKi BKIOUEHUS UK BbIKNKOYEHNS —

® [INCTaHLMOHHOE 0BY4EHWEe UK NPOCTOE 00yYEHNE HAXKATMEM OLHOI KHOMKM

Co BCTPOEHHbIM Kabenem
Napametp

CTanfapTHble Mogenn
YCoBepLLUEHCTBOBAHHbIE MOLENN

Mopaenu nop pasnem
Mapametp

CTaHaapTHble Mogenu

" Pa3bem 3aKa3biBaiiTe OTAENbHO

XapakTepucTuku

DYHKUUMN

TailMep, U3MEHEHNE BPEMEHM peakLmmn

CTaHaapTHble MOAENN C OAHOBPEMEHHBIM ONpeaeNneHneM (ABYX
uBseToB) Buixog "W"/"UNA", AMCTaHUMOHHAs HACTpoONKa

DyHKUUK

TailMep, U3MEHEHNE BPEMEHM PeaKLm

Kop 3aka3a (MOfienu Co BCTPOEHHbIM Kabenem [UIMHoi 2 m)

Bbixog NPN Bbixog PNP
E3X-DAC11-S E3X-DAC41-S
E3X-DAC21-S E3X-DAC51-S
Kop 3aka3a

Bbixog NPN Bbixog PNP
E3X-DAC6-S E3X-DAC8-S

Mapametp

WcTo4HmnK cBeTa (AnnHa BONHbI)
OnTuyeckas cuctema

Konn4ecTBo peructpupyembix
LBETOB

HanpsbkeHue MCTOYHMKA NUTaHNS
Cxembl 3aLuThbl

BbicTpo-
JAeicTBue

BbICOKOCKOPOCTHOM pexxum
CKOpOCTHOI pexxum
CTaHpapTHLIA peXxum

PeXxum BbICOKOro pa3peLueHust

HacTpoika 4yBCTBMTENbHOCTN
(perucTpaums usera, AONYCTUMbIHA AUaNa3oH)

DYHKUUK Pexxum pacotbl
DyHKUMSA Talimepa
Ynpasnsiowme BbIXOAbI
[IMCTaHLMOHHOE ynpaBnexne
CTeneHb 3awwmTbl

CTaHpapTHbIe MoAeny

E3X-DAC1, E3X-DAC4
E3X-DAC6, E3X-DAC8

Benbiin cBeToanoa (o1 420 ao 700 Hm)

YcoBepLUeHCTBOBaHHbIE MOAENN
E3X-DAC2, E3X-DAC5

Pexxum "C": onpefieneHune COOTHOLLEHMS KpacHoro/3eneHoro/cunero (RGB) (v pexxum "I": onpeaeneHne WHTEHCUBHOCTI KPAcHOW, 3e/1eHOo

WU CUHE COCTaBNSIOLLEN)
1

12 ... 24 B= £10%, nynbcauum (pasmax) makc. 10%.

2 (0AHOBPEMEHHOE OnpefeneHune)

3alyymra ot 06paTHOI NONSAPHOCTM NO NUTAHWIO, 3aLLMTA OT KOPOTKOr0 3aMblKaHWs Ha BbIXOAE, 3aLLUTa BbIX0Aa 0T 06paTHOI NONSPHOCTH,

3aluTta 0T B3aMMHOro BAUAHUA

CpabatbiBanue unn Bo3spart: 60 MKc
Cpa6atbiBaHue nnn Bo3spart: 300 MKC
CpabartbiBaHue unn Bo3spar: 1 Mc
CpabatbiBanue unn Bo3spar: 4 Mc

Cpabatbisanue unn Bo3spar: 120 MKC
Cpa6atbiBaHue unn Bo3Bpart: 600 MKC
CpabartbiBaHue unu Bo3Bpar: 2 MC
CpabatblBaHue unn Bo3Bpar: 8 Mc

006yyeHue (00y4eHre No 0JHON TOYKE UK 0BYYEHNE NPY HANIMYMIW/OTCYTCTBIUN 06BEKTA) AN PYYHAs HACTPOAKA

BKJ1 npu coBnagenum (T.e., KorAa LBeT 06bekTa CoBnafaeT C 3aperucTpupoBaHHbiM LBeToM) unn BKJT npu pacxoxaeHum (T.e., Koraa useT

06beKTa 0TNMYAETCA OT 3aPErnCTPUPOBAHHONO LIBETA)

Tun Taitmepa: TaiimMep 3aePXKN BLIKIOYEHNS, TaNMep 3aAepXKK1 BKIKOYEHNS UK Taiimep (JOpMUPOBaHISI OAHOKPATHOTO UMMySbca

Bpemsi Taitmepa: oT 1 Mc [0 5 ¢ (perynupyemoe)

M3K 60529 IP50 (C ycTaHOBNEHHOI 3aLLMTHOI KPbILLKOIA)

Pa3bemMbl Ansi ONTOBOMIOKOHHbIX ycvmmeneﬁ

®dopma Tun

\% Pasbem Ans onToBONOKOHHOMO

ycunutens

Npumeyanne
Kabenb anuHoto 2 m, MBX

BbIxoa Ans Kaxaoro kaHana, sbixog "", Bbixoa "WINA"

006yyeHne No 0AHOI TOYKE, 06y4eHIe NPY HANNYUK/OTCYTCTBUMN
00beKTa, COPOC B HYMb U OTKITIOYEHNE U3NYYEHNS

Kop 3akasa
E3X-CN21

Kabenb anutoto 30 cm, MNBX, co wrbipeBbiM pasbemom M12 (4 BoiBoga)  E3X-CN21-M1J 0.3M

Kabenb anutoto 30 cm, MNBX, co WTbipeBbiM pasbemoM M8 (4 BbiBOAR) E3X-CN21-M3J-2 0.3M

OMRON 19

YCUNUTENMN — C pacLUMPeHHbIMN YHKLMAMU



20

Pa3mepbl NpoAyKTOB

E32-A03

~f- 04 Jlea, R1,6\‘743*1 s ‘ 000

\'EEZS,Z LUitamn (1 mm auam.)

n
S

25—

10—

| 13 17,61T1 M-,M,’a
- ll =

N
TonoBKa fatumka *1  COBAMHWTENb OTUYECKOro BOMOKHA (E39-F9)

MoHTaxHbI KpoHLTeitH E39-L83 (SUS)

*Matepuan: HIKeNMPOBaHHas NaTyHb

E32-A03-1
245 2000
Avam. 3 rjﬁ_» OnTudeckoe BonokHo: auam. 1/, 10 ‘25
45 10| Py ————
§ 35 LlitamnosanHas mMeTka: avam. 1
3.0 1. + | [6.2[3]." fea, avam. 3,4
12,5 CoeauHUTENb ONTUYECKOr0 BOMOKHA (E39-F9)
YyBCTBUTENbHAS _ 13
r b L 1 il
B
avam. 2 \I'onoaka naTunka * *Matepuan: HUKeNMpoBaHHas naTyHb
E32-A04
20,5 2000

Yetoipe, R1,35 WWiramn

. ; A»‘ (1 M ,umawk) Onmyseckoe BonokHo: fuam. 1 (+— 10—
8 avam. 2] f — ! = =

f t =
.

\‘nmam. 2
*[l‘*

quCTEVITeﬂbHaFI NOBEPXHOCTb

N .
Tonoska patuika CoeanHIUTENb ONTUYECKOrO BOOKHA

(E39-F9)

vam. 1,2

*Martepuan: Hepxasetoas ctanb (SUS303)

E32-A04-1
21 2000 |
2 ) l— 25—
*H‘ nwaM.2¢ 4 OnTuyeckoe BONOKHO: anam. 1| 1 ‘
2 —
gi 25‘
ycTaHDBQqHaﬂ%w 3’5*% Aea, M2 Coe/iH1TENb ONTUYECKOro BONOKHa (E39-F9)
(onoprias) OnTuyeckas
MOBEPXHOCTb ocb

avam. 1,2
e _ A lonoBka fatymka *

YyBCTBUTENbHAR NOBEPXHOCTH

*Marepuan: Hepxasetowuas cranb (SUS303)

E32-A09, E32-A09H
OnTuyeckas ocb
‘ 23 2000
= = 37 =——g
. 0OnTU4eckoe BONOKHO: iBa, Anam. 2,2
TnH3a: 2 { 24
Ivam. 5,8 T 1
12 7 [1Ba MOHTXHbIX 0TBEPCTUS, Anam. 3,2,
TonI0BKa AaTymKa* C pas3eHKoBKO Aviam. 6
*Marepuan: anomuHuit
E32-A09H2
A B
o 30 2000
OSJMECKa; 12 7 5 28
13_|*2
sl J1Ba MOHT@XHbIX OTBEPCTUS, Avam. 3,24, i
C pa33eHKOBKOW Avam. 6 P
NN ——
N tg’g 24 {3/@ Tubkve Tpy6ku aunam. 2,8* auam. 2,2

T R
Junza: guam. 5,8

Anam. 5 avam. 4

I'onéska JaTynka *1

*1. Matepuan: HepxaBetoLLas cTanb

E32-C11N

2000 (cTaHpapTHas AnuHa)
Tpy6ka ¢ HOMepoM MoAEVONTYECKOE BONOKHO, AMaM. 2,2“
i3 ]

JBa, raiiku v waiibbl M6 BXOAST B KOMMANEKT.

2000 (cTaHpapTHas fnHa)

BOJIOK (45) ONTM4ECKOE BONOKHO, =l
| | / ABa, Avam. 1 4 é
— ==

~_TPyGKa C HOMEDOM MOLEMM o\ &
— ey
TornoBKa AaTuka H L
2 ﬂ\ (HUKenupoBaHHas natyb) M3 x 0,5 E 10 05
™ 25
—

~2] i : Vany BOSIOKHO

N 6eNoi NMHMeN.

[Ba, raiiku 1 Wwaiibbl M3 BXOAAT B KOMMAEKT.
E32-C42

Mapkuposka Genoro ugeta:
CTOPOHA M3MyaTens (TepMoyCaxiBagmas TpyoKa)
1x avam. 0,175 ronopka garuuka: guam. 2*

OTBETBUTENb  Ormmnveckoe [JiBa coepuHuTeNs
Eav«;?oym;?mee I Tpy6ka (maxtube);(ABC’ﬂﬂ;CTMK) BOTIOKHO: 1 ONTUYECKOr0 BONOKHA
g umav. 2,6 ﬂB&ﬂl}iM P
6 x auam. 15—y 1 54‘] -
0,175 (100)
ﬁ%nmv;e 22 1000
Bnnnux'lua) *Matepuan: Hepxaselowasi cranb (SUS303)
E32-CC200

16 npuHUMatoLLMX

[1Be WeCTUrpaHHble ranku
BOJIOKOH. A
}:lgla?m 00 '25 /13nyuaolL|ee BONOKHO: [Be 3y6yatble Lwaibbl
“UTL avam. 1 nam. 2.5 l'onoska garunka: M6 x 0,75*

=
1B

0OnTuyeckoe BOMOKHO: AiBa, Anam. 2,2

52 4
10—~ 2 2000
*Martepuan: HUKenMpoBaHHas natyHb
E32-D11, E32-D11U
Jlsa, 16 onoska JlBe WwecTurpaxHble raiku
,qMa;w, 0',255 harunka: [lse 3yGuartble LWaiibbl

M6 x 0,75* 0nTuYeCKoe BONOKHO: ABa, Avam. 2,2

(i}ium‘maﬂ Tpy6ka

24 |+—15—=
17 2000
*Marepuan: HUKeNVpoBaHHas naryHb

E32-D11L

[1Be LeCTUrpanHble raikin
[lBe 3y6uatbie Wwaibbl

Aga, avam. 1,4 TonoBka aaruuka: M6 x 0,75*

nvam. 4 0nTr4eckoe BONOKHO: AiBa, Auam. 2,2

)

2000
*Marepuan: HUKeNMpoBaHHas NatyHb

OmRroN



Pa3mepbl NpoayKTOB

E32-D11N

[lBa, avam. 1 2000

JUnHa)
(4yBCTBUTENbHAA MOBEPXHOQTH) TpyGKa C HOMEpOM Mozenu

0NTMYeckoe BOOKHO, Auam. 2,2

- I ]
\ L/ (45)
0n0BKa AaTynKa (HUKEeNMpOBaHHas NaTyHb)
= ( M6 x 0,75
-
SIS —
nn_I <\i
- ©
ol I
S
Avaw. 12, @ [lBa, raiiku v Wwaibbl M6 BXOAST B KOMMNEKT.
E32-D12
2000
[sa, |
wam. 3 uam. 1 15 185 ‘
) - .
— ey
N A\ -
Fonoska parnka* Tepmoycaxusaemas TRY6KA Onyyeckoe BoNOKHO: 18, Anam. 2,2
*Matepuan: Hepxasetoluas ctanb (SUS304)
E32-D12F

lonoBka garymka: auam. 6 OTopkayuyk avam. 5 ONTHYECKOE BOMIOKHO: ABA, AMaM. 2,2

Ne= - i

100 !

2000

2000 100

OTopKayyykoBas Tpyoka
45 (3almTHas 060104Ka)
{40,

=

0OnTu4eckoe BONOKHO: anam. 2,2

OnTnyeckast ocb [0N10BKa faTumka: amam. 7

MeTka onTuyeckoi oci

E32-D14L, E32-D14LR

OnTUYecKoe BONOKHO:

. Tepmoycaxusaemas

[onoBKa aarymka TpyBKa [IBa, nam. 2’,/2
$ 45
T
57 ﬁ ‘ ,,,,, v -
T I

vam. 6 1 ! 5

30 12 —

35 2000
CBeToHeny

neperopoaKa e S

YyscTeuTenbHanA n *Martepuan: Hepxaseiowas cranb (SUS304)
0BEPXHOCTb

E32-D15X, E32-D15XB, E32-D15XR

[lBa MOHTaXHbIX 0TBEpCTMS Anam. 2,2 15 2000

C pa3s3eHKoBKOI Anam. 4,4 c obenx | 75 5
CTOPOH 3 OnTryeckoe BOMOKHO: 18a, nam. 2,2
25} ;
10| !
2

YyBCTBUTENbHAS MOBEPXHOCTD: 4Ba, AUaM. 1

(ana E32-D15XB: aga, 16, avam. 0,265) *Marepuan: anoMuHui
lonoBka garynka* .

E32-D15Y, E32-D15YR

[lBa MOHTaXHbIX OTBEPCTUS AvaM. 2,2 15

C pa33eHKoBKOi avam. 4,4
¢ 06enx CTOpoH

2000
OnTU4yeckoe BOMOKHO: fiBa, Anam. 2,2

}\7,55
o

YyBCTBUTENbHAS MOBEPXHOCTH

E32-D15Z

[lBa MOHTaXHbIX OTBEPCTUSA MaM. 15
2,2 C pa33eHKOBKOIi Anam. 4,4 ¢

06eux CTOPOH

lonoBka aatuuka
Martepuan: antoMuHuit

2000

75 5

0OnTuyecKoe BONOKHO: B, p,@m. 2,2

Yo pmn c

YyBCTBUTENbHAS MOBEPXHOCTH

*Marepuan: antoM1Hmii

[onoBka aarymka*
E32-D16
fge 9] 25 2000
JIMH3bI 11
nam. 5,8
i 1\ L
i\ 1 —— -
85 17,&—@@
l f ’\ OnTu- | j pp— = !
yeckast \ L Y
och
\ OnTHYECKOE BONOKHO:
OnTuyeckas [lBa MOHT@XHbIX 1Ba, quam. 2,2
0Cb FonoBka parunka*  oTepcTus, avam. 3,2,

E32-D21

YeTbipe,
anam. 0,25

25 18

55

E32-D21B

J1BE LUECTUTPaHHbIE ranku

[Ba, yetblpe, Anam. 0,25

. [

lonoBKa AaTuka: "
M3 0.5* /ABe 3y6uarble Wwanbbl

C Pa33eHKOBKOM Awam. 6 *Matepuan: anomMuHmin

[lBa coenHUTENs ONTUYECKOro BONOKHA (E39-F9)
[1Be WeCTUrpaHHble raiku

ONTH4ECKOE BOMOKHO:
nBa, anam. 1

s

2000 l

*Martepuan: HUKenMpoBaHHas NnaTyHb

[lBa coeamHNTENs ONTUYECKOrO BONOKHA (E39-F9)

[JiBe 3y6uartble Lwaitbbl
lonoska patyuka: M4 x 0,7*

32 3 ‘ !
AN

[1BE WeCTUrpaHHble raikn

5 2000 |

Marepuan: Hepxasetowas ctanb (SUS303)

[lBa coeanHUTENS ONTMYECKOro BONOKHA (E39-F9)

[iBe 3y6uatble Lwaitbbl
lonoska faryuka: M4 x 0,7*

E32-D21L
[ga, amam. 0,9
hud
7 > [+—15

OmRroN

2000 1
*Marepuan: HUKeNMpoBaHHas naTyHb

21



Pa3mepbl NpoAyKTOB

E32-D22, E32-D22R
/JlBa coepvHnTENs ONTUYECKOr0 BONOKHA (E39-F9)
25
OnTndeckoe 10—
Jla, wam. 0,5 Avam, 2,7 To/108ka faruuia: amam. 3* ;g’;?;’:;:m ) ‘ i
3l ‘
15 2000 d

*Marepuan: HUKENMpOBaHHas NaTyHb

E32-D22B

TonoBKka 0nT4ecKoe BONIOKHO: Fj 25 ———*
YeTbipe, avam. 0,25 AaTdmka *1 avnam. 1 OTB;TBVITenb (ABC): anam. 3 1 ‘

E—— =

==
anam. 1,5 /
CoepvHutenb
T

15

2000 T 100 1

*1. Martepuan: Hepxasetowias ctanb (SUS304)
E32-D24, E32-D24R

[lBa coevHMTENs ONTUYECKOro BonokHa (E39-F9)

TpybKa 13 HepxxasetoLLeit cTanu: Auam. 2 OnTuYeckoe
TonoBka garyuka: Avam. 3* BONOKHO: 25
Tepmoycaxupaemas Tpyoka ABa, auam. 1 10 *‘
45 / / = -
1 —=fie— = =]
0,5 15
15 15 12—
CseToHenpoxiLaemas % 2000 !

neperopok: % YyBCTBUTENbHAS MOBEPXHOCTH
_ - } =

*Matepuan: HepxasetoLas ctanb (SUS304)

E32-D32 / E32-D32R
JlBa coevHMTENS ONTUYECKOr0 BONOKHA (E39-F9)
TonoBKa AaTumKa: ONTHYeCKos
V3nyyarouiee BonokHo: AMaM, 2 TepmoyCaxX1BaeMast  gonokHo: 10— % ‘
anam. 0,5 wam. 3 Tpybka ABa, anam. 1

YeTbipe
MPUHUMAIOLLIAX
BOJOKHA, Avam. 0,25 *Marepuan: Hepxasetowias ctanb (SUS303)

E32-D32L
2000
W3nyyatowee BonokHo:  +~——15 400 15 1570
onam. 1
- ‘H;,
47 _ ()() ()() =

\

16 npuHUMatoLLMX lonoBka gatyuka: auam. 3*

BOJIOKOH, Anam. 0,265

OTBeTBUTENDb (TENNOCTOMKNA, ONTUYECKOE BONOKHO:
ABC, YepHblVi): amam. 6 [Ba, avam. 2,2
*Martepuan: Hepxasetowas cranb (SUS304)

E32-D33

[lBa coeauHMTENS ONTUYECKOro BoNokHa (E39-F9)

; Tepwmo- OnTudeckoe
TpyOka u3 Hepxasetowel ctana: anam. 0,8 ycaxusaemasi BONOKHO:

[Ba, anam. 0,25 / FOHOBKa,Ela;‘WIKa: avam. 3* ?yﬁka nga, anam. 1

{ - =
1 15
35 2000 |

~—15

*Marepuan: Hepxasetolas cranb (SUS303)

E32-D36P1
25 2000
N
‘ 10
OnTUYECKOE BONIOKHO:

T @ /,qsa, mam. 2,2

i 1L ]
1 : {) i ]
| *

[lBa MOHTaXHbIX 0TBEPCTUS, AuameTp 3,2
2
10,85 32 x amam. 0,265
‘ (4epenytoLLMecs U3nyyaloLLye 1 NPUHIMAIOLLVE BONOKHA)
I e
| |

TonoBKa aaTyuka* *Matepuan: HUKeNMpoBaHHas NaryHb
E32-D36T
23,45 2000
R10 11,4 (100)
o
9
o L, L
204 Bocews, R0,5 ONTUYECKOE BONIOKHO: B3, AUaM. 2,2
lonoska aatynka

13,25 ‘ Vanyyatowas cTopoka: 16, auam. 0,265

32, .
44" pnam. 0,265 MpuHumatowas cropoxa: 16, avam. 0,265

E32-D61-S, E32-D61

Mpw ucnonb3oBannm E32-D61-S

[iBe WwecTurpanHble raiku  [lge y6uarble wanbbl nbKas Tpybka 13 HepXxaBetoLLel cTanu
nvawm. 1,4 M4 x 0,7 lonoska gar4mka: M6 x 0,75 ynuam. 5 pvam. 2,2 Tunb3a

navam. 5 *3 guam. 3,5
10— 3+ ‘{H’BT - H‘i‘_}‘ﬁm’ 5
2024 5[4 : 2000 15

B
B

Tpu ucnonb3osanun E32-D61 aM§US315L Twnb3a

LLlecTurpaHHoe ynnoTHeHue au

of— |
*1. Matepuan: Hepxasetowas ctanb (SUS303) @ @» T {'3 15
o

N

*3. Auametp 6, ecnu MHA ONTUYECKOr0 BONOKHA
npesbiwaet 10 M.

*4. nametp 10, ecnv An1HA ONTUYECKOTO BONOKHA L—16 55_5,*‘71 3] 6,4
npesbiwaet 10 m. B

= 2 | B

o

E32-D73-S, E32-D73

Mpw ucnonb3oBannm E32-D73-S
[1Be LecTUrpanHble raiku [lge 3y6yarble waibbl

. mbKas Tpy6ka 13 HepXasetoLLen cTanm
Tpy6Ka u3 HepxxaseloLei onoBka parynka: /

cTam: anam. 1,25 anam. 1,65 uam. 2,5
\ /L

.2,2 Tl
M4 x0,7 *1_pguam. 4/ amam. 2,8 pam. 5 A, 2.2 T3
= i y
E i = — 4585
»st is Lo4 Lg i
60- 1 20- 10 2000- 1
Avam. 1 A B c
Mpw ucnonb3oBannm E32-D73 onam. 5 SUS316L Twnesa
LLlecturpantoe ynnomeume& B
[ 18 1‘5
i BE="= a
*1. Matepuan: Hepxaselolwas ctanb (SUS303) 5’; 656—?; ;ga g
E32-D81R-S, E32-D81R
Mpu ncnons3osanuu E32-D81R-S
M 3awyTHas
{lBe wecTurpanHbie raiiku (SUS) TonoBKa gaTuMKa:
JlBe 3yGuatble Wwaibsl (SUS) 017§*1 i} (ngg;; TnBkas TpyOKa U3 HepxaselowLei crann
omam. 5 avam. 2,2 Mmnbsa
M4 x0,7 Jmvam. 4,2) —
= F 14585
|
ONTU4ECKOe BOMOKHO: 5
onam. 1,2
Mpu ncnonb3osanuu E32-D81R
o
815
o]
*1. Marepwan: Hepxasetowas ctanb (SUS303) |6.4]

2 OmRroN



Pa3mepbl NpoayKTOB

E32-D82F1

CoeanHUTESNb ONTUYECKOr0 BOJIOKHA (HUKENNPOBAHHAA NaTyHb): Anam. 9

OnTnyeckoe BONOKHO: ABa, Anam. 2,2 *2

lonoska aatynka (technoH): anam. 6 5” am. 8

}

27—

[JnuHa Hecrn6aemoro
oTpeska: 150 (350) *1

4

22—+

2000 2000 —

*1. ():E32-D82F2 K ycumrenio

*2. 2-MeTPOBbI/l OTPE3OK ONTUYECKOO BONIOKHA HA CTOPOHE YCUAUTENS BbINOMHEH
13 NNacTKa v, CnefioBaTesbHO, AONYCKAET CBOGOAHYIO PE3KY.

E32-D211, E32-D211R

T — [iBa coeanHUTENs ONTUYECKOrO BONOKHa (E39-F9)

J1Be 3y6uatble Lwaiibbl
lonoska parunka: M4 x 0,7*

[Ba, anam. 0,5

Q
h

b oL L |
‘«7»‘ 15 2000

*Matepuan: HepxasetoLas cranb (SUS303)

E32-D331

CoeauHuTens
Tpy6ka u3 HepxasetoLuei ctanu: avam. 0,5 Tpybka (Irraxtube): anam. 1,2
[lga, auam. 0,125 / lonoBka ni}wka: nvam. 2*1 OTBETBUTEND:

*1. Marepuan: Hepxasetoluas ctanb (SUS303)

E32-DC200

[1Be WeCcTUrpaHHble raiku
e 3y6uarble Wwainbbl
[onoBKa aaTunka*
M6 x 0,75

Apa, vam. 1 . ONTUYECKOE BOMOKHO: ABa, Anam. 2,2
Avam.

)T = |
qe T

}7:

SL »H«ZA

17 2000
*Matepuan: annungurankonbkapboxar (ADC)

- I -
qe

E32-DC200B, E32-DC200BR

[1Be LLECTUrPaHHbIE raitkin

[lBa, auam. 1 Tpy6Ka u3 HepxxaseloLLeil cTanu [Be 3y6uartble Lwaibbl ONTUYECKOE BOSIOKHO:
(SUS304) /' / Tonoska gatunka: M6x 0,75 5o anam, 2.2

Lnam. 2,5\MaKC. / #(pe3b6a ¢ Menkum warom) *2 ’

=

52 2,4 *L—L

[+—10 —=| ~—90 17 2000

(401 *1. (): E32-DC200B4
*2. Matepuan: HuKenmpoBaHHas natyHb

y
)
= 7

iy

E32-DC200E

[lBa coeHUTENS ONTUYECKOrO BONOKHA (E39-F9)
[lBe WecTUrpanHble rainki 25

[1Be 3y6uatble Lwaiibbl
[Ba, anam. 0,5 Fonoska parynka: M3 x 0,5* 10 ”‘
¥ /UI'ITI/HECKUE BOJIOKHO: /1Ba, Anam. 1

55 11 2000 |
*Matepuan: Hepxaserowias ctanb (SUS304)

E32-DC200F, E32-DC200FR

[lBa coefmHMTENs ONTUYECKOTO BONOKHA (E39-F9)
Tpybka [J1BE LIECTUIPaHHbIE ranku

W3 HepXa- [lBe 3y6uarble Lwaibbl %
. 1,2 BeloLeV cTanun lonoska parumka: M3 x 0,5 *2
[lBa, qvam. 0,5 AnaM i ,
make. - (SUS304) / OnTquc;oe BONOKHO: /183, AMaM.
1
25 ‘
s 90 11 2000 |
' “or *1. (): E32-DC200F4
*2. Matepwan: Hepxasetowas ctanb (SUS304)
E32-EC31

[iBa coeanHUTENsS ONTUYECKOro BONOKHA (E39-F9)
 TonoBka [1Be LIECTUrPaHHble raiku
Vi3nyyatolLiee BONOKHO: paTKa: B6 3y6uaTble Wit OnTnyeckoe

25
vam. 0,5 BOJIOKHO: / ‘
A Tepmoycaxusaemasi TpyGka ABa, Auam. 1 10+

M3 x 0,5* ‘
/ £
YeTbipe ] = =
NpUHM- 4
MaoLLmx 2 2% 12 \

BONOKHA, 2,5 2000 !

avan. 0,25 *Marepuan: HUKenMpoBaHHas aTyHb
E32-EC41
MapkvpoBka Genoro
. CoeanHutens
e usera: CTOpoHa ONTUYECKOro

1 x anam. 0,175 Onmuyeckoe  M3nydatens

BOJNOKHA

Jit:l
3y6uyatble [IBe LWECTUrpaHHble OTBeTBUTEND

BOJIOKHO: (Tepmoycaxu-
L%?g;:é?mee WAl raiiki ;;ﬁnsa(n:n-ng%cm(): 284, vam, 1,2 Baemas TpyoKa)
Tpy6ka (Irraxtube): swam. 2,6 ' ',
¥ e
lonoska ‘
JaTyvKa:
. »uq 8 15| . (5)%1 0

M3x0,5 17 (100) ‘ 25

6 x anam. 0,175 2. 1000

(MpMHMMatoLLME BONIOKHA) *Matepuan: Hepxasetouas ctanb (SUS303)

E32-ED11R
[JlBe WecTurpaHHble raiiku
Be 3yGuatble Wwaiibbl
Asa, pnam. 1 vam 4 A )|,'UHDBKa garanca®  ONTAYECKOE BONOKHO: fBa, AvaM. 2,2
- M6 x 0,75 v . )
— - 1T T
— - ()()
48 GL 1 24
[+—10 —-| 17 2000
*Matepuan: annunaurankonbkapboxar (ADC)
E32-ED21R
JIBe WeCTUrpaHHe raifki JlBa coeuHUTENS ONTUYECKOro BONOKHA (E39-F9)
flsa, zwam. 0.5 [iBe 3y6uatble Lwaitbbl
Ba, aam. 0,

lonoska parumka: M4 x 0,7*

32 3 ‘ ! T 2,4 ‘
L?*‘ ‘4715 2000 1

*Matepuan: Hepxasetowas ctanb (SUS303)

E32-ED51

[lBe WecTUrpanHble rankin
e 3y6uartble waibbl

Ba, anam. 1,5
Bea, lonoBka patumka: M6 x 0,75*

0nTUYecKoe BONOKHO: B, Auam. 2,2

—10—] 3 13—~

[e—17 2000

*Matepuan: HuKenupoBaHHas NaTyHb

OmRroN 2



Pa3mepbl NpoAyKTOB

E32-EDS24R

2000

25
[Ba, anam. U,S_\
35 10 23

[Ba, anam. 2,1

13
8

2
6

[1Ba coepuHuTens
ONTUYECKOr0
BOMoKHa (E39-F9)

[lBa onTMYECKNX BONOKHA, Anam. 1
E32-EL24-1

]
dHD

| qurkw,s ﬁ
]

1
.

E32-ET16WR-2

98

Liununapuyeckas passeHkoska

34
OnTnyeckas oc
7 9
nvam. 4,5 —
\ Pas3eHkoBka
avam. 8,6
1=}
e &
H
%
=
]
>
8
=
3
™
8
-
%
= ©
[mam. 7,5 45
95 g
” &

o I ] .
8 ‘ I Is E32-ET21R
Marepuan: anioMuHuin 11 HUKENMPOBAHHAA NaTyHb B
J1Be LLECTUrPaHHbIE raiikin
O nvam. 1 [JlBe 3y6uaTble Waibbl
\ E32-T21R: awam. 0,5 Tonoska patuuka: M3 x 05" nryeckoe soniokto: auam. 2,2
I:I I:I avam. 3 «@» ,\ - 23 =
‘ 18
55 ™ | ‘mmam. 3
E32-ET11R ' 95 2000
13,56 —= *Matepuan: HUKeNMpoBaHHas naTyHb
[1Be LECTUrpaHHble raitkin
avam. 1 [lBe 3y6uarble wawbb! E32-ET51
M2,6 x 0,45 / 'I;onoska patuuka: M4 x 0,7*  OnTu4eckoe BOMOKHO: Auam. 2,2
= o)) = [JiBe LeCTUrpaHHble ranku
mam. 1,5 J1Be 3y6uatble Lwaiibbl
‘ ‘ ‘ ‘ lonoska patuuka: M4 x 0,7*  OnTuyeckoe BONOKHO: Auam. 2,2
3 T T 2,4
N N B = =
L—M 2000
*Marepuan: HUKenmpoBaHHas naTyHb avam. 2,85 || 2 4
1 15—
E32-ET16WR-1 a—— 2000
*Marepuan: HUKeNMpoBaHHas naTyHb
= E32-ETS10R
OnTnyeckas ocb TAR 2
R20 Q
Anam. 4,5 2000
/ Pas3eHkoBka 10
avam. 8,6
o 1455
\
§
8 2 0| w DT -
A 3 (R avam. 1,0
o T~ 74
=l —

Avam. 7,5

]

OnTwecKoe BONOKHO, Auam. 2,2

[Ba, anam. 2,1 0OnTMYecKoe BONMOKHO, A1am.

E32-ETS14R

2000

2,2

o] w — T
© F——2 &
nvam. 1/ \\Aaa, nvam. 2,1

0OnTuyeckoe BONOKHO, anam. 2,2

24

OmRroN



Pa3mepbl NpoayKTOB

E32-G14

36,3 2000 —|

24 10 OnTiyeckas 0cb — - — ! 32
Jnnza !
(nonumeTun- - | il
werakpunan) T — A==
AT 1.6 1.80mmueckoe BonokHo:
23,5 9,4 -+ 1Ba, avam. 2,2
¥
84 8 76 I | = |
S |
*Marepuan: ABC (ABS)
E32-L16
f 225 f 2000
45 i \A> Onyecme BOJIOKHO: ABa, Auam. 2,2
| T = T
175 T 1% - JlBa MOHTaXHbIX OTBEPCTHS, Anam. 3,2, 123
T f ¢ Pa33eHKoBKOW Anam. 6 ¢ 06enx CTOPOH l
= 2 - ]
<
0.75 ONTUdecKas 0ch lonoska aarymka’
sef [ == 22 - }
*Marepuan: ABC (ABS) 1,7
E32-124L
f— PaccTosiiue cpabaTtbiBaHus
4 [lBe nuH3b! Avam. 3,2
38 15
33 18 —| [puama GokoBoro 063opa (nonukap6oHar)
! 4 :
‘ 33 | A \ 4 \ e [lBa coefmHNTENs ONTUYECKOr0 BONOKHA (E39-F9)
=
ontn- '
20 yeckas
ocb 65
[onoBKa aatymka*.
J1Ba MOHT@XHbIX 0TBEPCTUSA, Anam. 3,2,
C Pa33EHKOBKOI AuaM. 6 ¢ 06eMX CTOPOH ! *Marepuan: nonukapGoHar '
E32-125
2 PaccTosiHue cpabaTbiBaHus
S R I ey
- : '
{ o5 48
* 0nTU4Yeckoe BOIOKHO: fiBa, Anam. 2,2
20 6&5 Ase A
—
/ Y ¢ SR
lonoBka farymka® ‘
[lBa oTBeEpcTUSA Anam. 3,2, 2000
€ Pas3eHKoBKOi Auam. 6 *Marepuan: TennocToikuit ASC-cononumep
E32-L25L

Age nuksbl Aam. 3.2 paceroghue cpatarbisais

»7» 4# I [lBa coevHUTENS ONTUYECKOro BONoKHa (E39-F9)
116 65
lonoska pat4nka*
/J1Ba MOHT@XHbIX 0TBEPCTUSA, Anam. 3,2, 2000 !

C Pa33eHKOBKOIl Auam. 6 ¢ 06enx CTOpoH
*Matepuan: nonukap6oHar

E32-L66
A B
J[ 217 1 2000 25
Fette- 1
7 "
[ I
h AR
18 ) ) ﬁD i avam. 2,2
N s s '
J
vam. 4
J1Ba MOHT@XHbIX OTBEPCTUS, Anam. 3,2,
C pa33eHKOBKOI1 Avam. 6
Tonoska aaTunka *1 *1. Matepuan: Hepxasetowas ctanb (SUS303)
5,51
[iBe rubkue Tpyoku, Anam. 2,8 (HepxxaseroLLas cTanb)
E32-M21

Tonoska faryuka: M3 x 0,35 *2
[lBe WecTurpaHble raiku

[IBe 3y6uatble LWaiibbl
CunukoHosas Tpybka *1

YeTblpe NNacTUKOBbIX
BOJIOKHA, Anam. 1

Mvnb3a

f—13 —|

28

2000

*1. 0AMH KOMMEKT CUIMKOHOBbIX TPYGOK YEPHOO LBETA 11 OfMH KOMMEKT
- ceporo uBeta. cnonbayiite TpYGKN COOTBETCTBYIOLLENO LiBETA ANs
V3My4aloLLeit 1 NPUHVMAIOLLIEN CTOPOHbI, YTOGbI PA3NnyaTh MX.

*2.Matepuan: Hepxasetowas ctanb (SUS303)

E32-R16

27 15—

w i
|

7
¥

16 4t
lonoska patynka *1

\I—(

[lBa yTonneHHbIx BUHTa M3 (BXOAST B KOMNNEKT)

*1. Martepuan: ABC (ABS)

o |

215 l

OnTM4YecKoe BONOKHO: [iBa, Anam. 2,2
CTaHpapTHas AnvHa: 2 M

JuH3a (nonumeTUnMeTakpunar)

E32-R21
[1Ba COeAVHUTENS ONTUHECKOrO BONOKHA
{lvmaa . [1Be LIECTUrPaHHble ranku
nonumeT- onoBKa 56 Waii6b!
Metakpunar)  AaTdMKa" il CvnvKoHoBas Tpy6ka
t
] nmar‘w. 5
22 ‘ }
f—10 —=| 3
2,8 " 14 —=|
17,8 2000
27,8

*Marepuan: AGC (ABS)

E32-T11, E32-T11U

lonoska AaTtynka: lie WecTurpaHHble raviku
M4 x 0,7* Be 3y6yaTble Waiibb!

16, anam. 0,265
M26x 0,45\ 3awmTHas Tpyoka

0OnTU4yeckoe BONOKHO: anam. 2,2

a = - T
qe T

33 ‘ 2,4 [+—15 —|
L* (14) 2000 1

*Marepuan: HUKeNMpoBaHHas NatyHb

OmRroN 2



Pa3mepbl NpoAyKTOB

E32-T11L

[1Be WeCTUrpaHHble rainku

am. 14 M2,6x0,45

[lBe 3y6uartble Wwaibbl

lonoska faryuka: M4 x 0,7* 0ONTnYeckoe BONOKHO: Anam. 2,2

) =
g6

—
[ (14) 2000
*Martepuan: HUKenupoBaHHas naTyHb
E32-T11N
mam. 8,4
A - w ONTHU4ECKOE BONOKHO, Anam. 2,2
onoBka farymka o — i — 3E }
(HUKeNMpOBaHHas NaTyHb) N
m_l 2000 (cTaHpapTHas AnUHa)
- - -
~ = = 3 }
<
2
avam. 1 M2,6 x 0,45
YeTbipe, raifkv 1 Waiibbl M4 BXOLST B KOMMEKT.
E32-T12, E32-T12R
mam. 1 [mawm. 2,4 lonoska garymka: amam. 3* 0OnTYeCKoe BONOKHO: Anam. 2,2
B = )Y =
g6
3e—11—»|
~—(14) 2000
*Martepuan: HUKenMpoBaHHas naTyHb
E32-T12B
16, quam. 0,265  Auam, 2,4 T0oBka farymka: avam. 3* OnTU4eckoe BONOKHO: Anam. 2,2

E32-T12F

Juuza: guam. 4 lonoBka fartymka: amam.

2000

*Marepuan: HUKeNMpoBaHHas naTyHb

0OnTuyeckoe BOJIOKHQ: Anam. 2,2

5 ®dTopKayyyk

2000

E32-T12L

avam. 1,4 nvam. 2,4

[onoBka aarymka: guam. 3*

100

0OnTMYecKoe BONOKHO: Anam. 2,2

E32-T14

2000

*Matepuan: HUIKeNMpoBaHHas NaTyHb

Tennoctoiikuit ABC-cononumep (ABS)
I3 HuTpunosblit Kayuyk

‘ lBa, anam. 3,2 OnTuyeckoe BOMOKHO: AMaM. 2,2

—

&t

g 76
L f
R3,5 0OnTuyeckas ocb
¥ |
I
1%5 )
25
9,2 16

26

11,2 =t+— 2000 —

E32-T14F

lonoBka garumka: guam. 5 DTOpKayyyK

avam. 4

0nTUYECKOE BONOKHO: Anam. 2,2

OnTudeckas
0cb
21) —|
2000 100
E32-T14L, E32-T14LR
[onoBKa AaT4MKA: Tepmoycaxuaemasi  ONTUYECKOE BOIOKHO:
45AMaM. 3* TpybKa vam. 2,2
K 57y ! Y,
mﬁé ,,,,, n B = D
T ! 3 1,5
Iviam. 1 15
30 12—
35 2000 |
12— ——1
ljx—’l_,_J—’x e
YyBCTBUTENbHAS NOBEPXHOCTb *Marepuan: Hepxasetoluas ctanb (SUS304)
E32-T15X

J1Ba MOHT@XHbIX 0TBEPCTUS Anam. 2,2
C pa33eHKOoBKoil uam. 4,4 15 2000
¢ 06enx CTopoH

3 75 5

0OnTnYeckoe BONOKHO: ABa, Anam. 2,2

5[ 15 [|] 254
;F |4 e E
[onoBka garynka

quCTBMTeﬂbHaﬂ NOBEPXHOCTb, C o
ninam. 1 Martepuan: anoMuHmit

E32-T15XB

J1Ba MOHT@XHbIX 0TBEPCTUS Auam. 2,2
C Pa33eHKOBKOIl avam. 4,4

¢ 06eux CTOpoH 15 2000
3 755
| 0OnTU4yeckoe BONOKHO: Anam. 2,2
g 15 251
L E——g y
T

YyBCTBUTENbHAS NOBEPXHOCTD:

lonoBka aatymka
16, auam. 0,265

Martepuan: aniomuHmii

E32-T15Y, E32-T15YR

15 2000
75,5 [lBa MOHTaXHbIX 0TBEPCTHS, ONTUYECKOE BONOKHO:
l [mam. 2,2, C pa33eHKOBKOW  ABa, Avam. 2,2
8 ,‘.2 5 Zmam. 4,4 ¢ 0Bevx CTOpoH
§ —— e
1T,5 4 lonoBka Aarynka
Martepuan: aniomuHmit
3]
YyBCTBUTENbHAA MOBEPXHOCTb
E32-T15Z
[J1Ba MOHT@XHbIX 0TBEPCTUSA Anam. 2,2
C pa33eHKoBKoIl avam. 4,4 15 2000
¢ obenx <:T0p0H3 75,5
ﬁ 2[5 0OnTuyeckoe BONOKHO: Anam. 2,2
[
D 8[ } 2 ) }
i
15 |4)

YyBCTBUTENbHAR NOBEPXHOCTL

TonoBKa Aatunka
Marepuan: antomMuHmi

OmRroN



Pa3mepbl NpoayKTOB

E32-T16
[ 27 2000 |
}.7254»‘ nvam. 6
T = —— T 5 1
15,5 —
8,85 = =
S [
20
[onoBka gartumka*1 Jvn3a (2 x 10)
(nonumeTUNMETaKpunar)
| | 0nTU4eckKoe BOMOKHO: Auam. 2,2
T I =
84 = —= t - T - 1
f | i

OnTuyeckas *1. Marepuan: TennocToitkuit ABC-cononumep
0Cb *2. MocTasnsieTcs ¢ HaKnenkamm ¢ NpoAoAbHbIMU paspe3amu
wpnHoi 0.5 1 1 MM (N0 2 v KaXaoi).

E32-T16J, E32-T16JR

10 4 [isa oTBepcTUA .
[nam. 3,2, C pa33eHKOBKOIA
Mpuemuuk  Usnyyatens nmam. 6
O ———
14,5 f
10,7 . OnTUYECKOE BONIOKHO:
{ omam. 2,2
‘ - ‘ 3,5 2 “ H—— lonoBka garumka*
iy \OHTW{eCKaﬂ ocb
YyBCTBUTENbHAS ! 20 2000
NOBEPXHOCTb
YBCTBUTENbHAS
@x1) NoBEPXHOCTb a
(2x11) *Matepuan: ronoska garumka - ABS (AGC);
| npuama - nonumetunmetakpunar (PMMA).
41 — T

E32-T16P, E32-T16PR

Pa33eHkoBka auam. 6

[lBa, avam. 3,2 19 y | 2000
145 — ~
l 13:7 ONTUYECKOE BONOKHO: AnaM. 2,2
\ lonoBKa aatynka*®
e 27
OnTuyeckas

*1. Martepuan: TennocTonkuii
ABC-cononumep

= *2. TloCTaBNAETCA C HaKNeikamu ¢
= _ ,I —— npo, paspesamu

0Cb f«— 20 4>‘

YyBCTBUTENbHAA MOBEPXHOCTH

@x11)
E32-T16W, E32-T16WR
69
65 J1Ba MOHT@XHbIX OTBEPCTHS,
N e avam. 3,2,
1 a0 C pa33eHKOBKOIl uam. 6
2000 |
7 -
N
23 T OmRON =0
18 ™
OnTH4ecKoe BOMOKHO:
\ l anam. 2,2

Matepuan ronosku aatumka: A6C (ABS)

sl deE——h =

T T
OnTiyeckas och
18,6—=

wwupuHoit 0,5 1 1 MM (N0 2 y KXKAON).

E32-T17L

lonoska parunka: M14 x 1

Marepuan: AGC (AB / [lBe WecTurpaHHble rainku
JIH3a: uam. 10K . .

(nonuvgun- ONTUYECKOE BONIOKHO: Aviam. 2,2

MeTavamaTz
fe——19 ——| ”L 5 ‘L*

23

42 |

10000

E32-T21
[1Be WeCTUrpaHHbie raitkn
Be 3y6uarble LWaiibbl 25
Anam. 0,9 Tonoska garymka: M3 x 0,5%
/ 0nTiYeckoe BOMOKHO: auam. 1 10 *‘
25 1,7 ,l_L, 18 CoeaunHuTeNb ONTUYECKOro BONOKHa (E39-F9)
e —11 2000
55

*Marepuan: HUKENMpoBaHHas NatyHb

E32-T22, E32-T22R

TepmoycaxvBaemas Tpy6ka

. OnTndeckoe
avam. 0,5 Auam. 2 ronos;a naTynka }J.Vla; 1.4/ sonokwo: puam. 1 10 »‘
= E—= 2 = HH=
‘7174’1‘*'1 2”‘ COBAMHUTENb OMTUYECKOrO BOMOKHA (E39-F9)
22 2000
*Matepuan: Hepxasetolas ctanb (SUS303)

25 ——»

E32-T22B

(P

YeTbipe, avam. 0,25  lonoBka garymka* 0nTuyeckoe BONOKHO: Anam. 1 Fﬂ) »‘

= - _ i

onam. 1,5
CoepvHUTEND ONTUYECKOro BOMOKHA (E39-F9)

10— 2000 \

*Martepuan: HKeMpoBaHHas natyHb

E32-T22L

[onoBKa aatymka: guam. 2*

Tepmoycaxusaemas Tpyoka [e—25
avam. 1,8 OnTuyeckoe 10—
’ B'D/IOKHO: anam. 1 ‘
@ ”‘L

anam. 0,9

l——17 12— CoeavH1TENb ONTUYECKOro BOMOKHA (E39-F9)
22 2000 1
*Martepuan: HepxasetoLas cTanb
E32-T22S
[onoBKa aaTumka* 0OnTU4Yeckoe BOMOKHO: Anam. 2,2
anam. 1,7 $ / /
é Imam. 3 e 5 L = = H
* [+—15 2000

*Marepuan: HUKenupoBaHHas naTyHb

E32-T24, E32-T24R

Tepmc Tpybka | 25

Tpy6ka u3 HepxasetoLLeit TonoBKa AaTYMKa:
CTanu: puam. 145 / fvam. 2 auam. 1,4 / OnTuyeckoe BOMOKHO: auam. 1 10 4‘
’

1-JH- ‘

0,5 15
15 T 15 12—
35 2000

CoeauH1TENb ONTUYECKOro BONOKHa (E39-F9)

*Matepuan: Hepxasetoluas ctanb (SUS304)

OmRroN 27



Pa3mepbl NpoAyKTOB

E32-T24S

0,4+ 18

- FonoBka gatymka*  ONTUYECKOe BONOKHO: Anam. 2,2

'
17,6 mam. 35 11 30 = L
t

T N

{3 3,21 MOHTaXHbI KPOHLLTENH (NOCTaBAAETCS B
l«—10—=| | KayecTse A0N. NPUHALANEXKHOCTH)
[+~—205 2000
avam. 2

I ) |
1C T

4 UyBCTBUTENbHAS NOBEPXHOCTD
D

*Marepuan: HUKeMpoBaHHas NaTyHb

E32-T51F

2000 100

0OnTMYecKoe BONOKHO: Avam. 2,2

Juuza: guam. 3,7 \

lonoBKa aaryuka: gnam. 5

dTOpKay4yK

E32-T51V
[lBe raiku
M4 x0,7*
! liBe OnTuyeckoe
MpyKuHHbie  AMAM. 4 ponoiiorvam. 3 MMM 4y 0o
aiiobl /

avam. 115 M2,6 x 0,45\

C s
T

)

/
MoAcoeanHseTcs K
(hnaxuy (cTopoHa
BakyyMa) og

e 20—

(30) 1000

*Matepuan: anoMuHuii

E32-T54

YyBCTBUTENbHAS MOBEPXHOCTD
1 / 25 FonoBka garuuka: avam. 3*

waw. zﬁjﬁi & = % Z
45

OnTU4ecKoe BONOKHO: anam. 2,2

1,7+
25 20
45 2000
*Matepuan: Hepxasetowas ctanb (SUS303)
E32-T54V
anam. 1,15 4
— =) S ﬂ%ﬂ: (e —mn 3
{ = Lq =<1 L —— )
M2,6 x 0,45
le—12——(15) 1000
4 pvawm. 5 jpvam. 4 avam. 3 anam. 4 ,umay. 2,2
W%fg (e T
l@) ‘ 26
MoaknioyaeTcs K hnaxLly (CTopoHa Bakyyma)
*Marepuan: Hepxasetowas ctanb (SUS304)
E32-T61-S
[1Be WecTurpaHHble raiku Tnbkas TpybKa: anam. 2,8 (HepxxaBetoLLas cTab)
1 M26x045 JlBe 3y6uatble Lwaiibbl LLlecTUrpaHHoe ynnoTHeHne
Avan QX0 'I:onoaka naryuka: M4 x 0,7 *1 vam. 4 Tunb3a auam. 2,2
1 ( -
AL
o 3 | waw. 43 I . Lw*z*
20-24 10 2000 2
A B
*1. Matepuan: Hepxasetouas ctanb (SUS303)
*3. lnameTp 6 MM, €Cniv AnnHA ONTUYECKOro BOMIOKHA NpeBbilwaeT 10 M.
E32-T81F-S

Tpybka u3
neptropankokcu (PFA)

anam. 2 / Avam. 4 fynuza avam. 2,2
— #tﬁémﬂnér
L 13

v

2000 5 25

060n04Ka 13

anam. 6 ﬂemeOE/aﬂKDKCVI (PFA)  3awmTHas Tpy6ka

(R6)

avam. 3,7"1(0.8)

E32-T81R-S
nvam. 0,7 [lBe WecTurpanHble raikn 3aiuutHas Tpyoka
M2,6 x 0,45 Be 3y6uatble LWaiibbl
/ar onoska garyuka: M4 x 0,7 *1 /pnam. 36 mam. 2 (I:)Ty%;:(};ayqyxosaﬂﬂmam 4 Twnb3a guam. 2,2

7+ g #«2,4

54 F 1372+
25

onam. 4
—20 10 2000
A B
*1. Matepuan: HepxasetoLas ctanb (SUS303)
E32-T84S-S
A i B
f+— (14,2) —}+—12 2000 25
5 — 13—|
e
\ \ / \ ;aM 2,2
R5 Avam. 3 [vam. 4 Tuokas Tpybka:  auam. 4 Tunb3a Avam. 2,
anam. 2,9 MpoTtnBoCKONb3ALLARA
makc. 30 6 90 (HepxasetolLiast CTanb) 3aceuKa

onam. 3,5

™~ l0noBKa AaTyMKa
Marepuan: Hepxasetowas cranb (SUS303)

»AHmaMA 3

JInH3a (auam. 2)

T

E32-T84SV
JIvH3a (auam. 2)
== T ——n
77T = d
lonoBka gatyuka: guam. 3*
(14,2)++—12 1000

Anam. 3,5
makc. 301g mbkas Tpy6ka
90 (HepxaseloLuas cranb)
[vam. 2,9

avam. 4 guam. 2,2|
/

L:ﬁw/ze e
)

Mogkntoyaetcs K (hnaxuy (CTopoHa Bakyyma)

ovam. 3 guam. 4

*Matepuan: Hepxasetoluas ctanb (SUS304)

E32-T221B
Tepmoy TpybKa | 25
OnTuyeckoe
Yetbipe, Avam. 0,25 puam. 2lonoska aatymka* gvam. 1,4 BOIOKHO: Avam. 1 10 »‘
5 E—= L = -
1 7"\‘*'1 24 CoepuHNTENb ONTUYECKOrO BONOKHA (E39-F9)
22 2000

*Matepuan: HepxasetoLyas ctanb (SUS303)

E32-T222, E32-T222R

|e——— 25 —————
avam. 0,5 |—0}1;BKa JlaTymka* 0nTuyeckoe BONOKHO: Anam. 1 10 *‘
4 i
f
ovam. 1,5
CoevHUTENb OMTUYECKOro BOMOKHA (E39-F9)
10 —=1 2000
*Matepuan: HuKenmpoBaHHas naTyHb
E32-T223R
10 2000
25 (0,5)
anam. 05 OnTnyeckoe Bonoxuo\:,cimaM. 1

Avam. 1 lonoBka farynka CoeavHUTENb ONTUYECKOro BoNokHa (E39-F9)

Martepuan: HepxaseloLas cTanb

2 OmRroN



Pa3mepbl NpoayKTOB

E32-TC200

[1Be WeCTUrpaHHble raitki
vam. 1 [iBe 3y6yatble Lwaiibbl
M2,6 x 0,45 ,/ 'I;onoBKa patumka: M4 x 0,7  OnTuyeckoe BONOKHO: anam. 2,2

)]
1t

14 2000

*Marepuan: HUKENMpoBaHHas NatyHb

E32-TC200A

[1Be WeCcTUrpaHHble rainku
nmam. 1 [1Be 3y6yatbie Lwaiibbl

E32-T21R: guam. 0,5 Tonoska paruka: M3 x 05" reckoe sonokto: auam. 2,2

)T z
(T

55

2000

1351 *Matepuan: HuKennpoBaHHas naTyHb

E32-TC200B, E32-TC200BR

J1Be WeECTUrpaHHbIe raitkv

Tpy6ka u3 .
avam. 1 HepxaBeloLlieit BE 3y6uarble Wailbbl OnTu4eckoe BOMOKHO:
Anam. 1,2 makc. ctany (SUS304) TonosKa fatumka: M4 x 0,7 [nam. 2,2
/ (kpynHas pe3b6a) * 7
= — ()() - }
32 1 2,4
R l——90 1 2000 |
(40: E32-TC200B4)
* Matepuan: HuKennpoBaHHas natyHb
E32-TC200E
[lBe WeCTUrpaHHble raitki
[iBe 3yGuatble Waiitbl le—— 25 —|
avam. 0,5 l'onoska parymka: M3 x 0,5* 10
/ 0nTMYECKOE BONIOKHO: anam. 1 ﬂ
2,5 1 &’H* CoeavH1TEND ONTUYECKOro BOMOKHA (E39-F9)
1 2000
55

*Matepuan: HUKeNMpoBaHHas NaTyHb

E32-TC200F, E32-TC200FR

Tpybka u3 [lBe WecTUrpanHble rankin
HepXKaBeloLLen BE 3y6uaTble Waiibbl p —
nvam. 0,5 cTanm lonoeka pgarumka: M3 x 0,5 * 10—
0,9 amam. (SUS304) / 0OnTryeckoe BoIOKHO: Anam. 1 ‘
MaKc. =
25 18 CoeavnHUTENb ONTUYECKOro BonokHa (E39-F9)
55 1" 2000
: (40: E32-TC200F4) * Matepuan: HuKenupoBaHHas natyHb
E39-EF1-37
- e
: l
=}
1] v
o]
E39-EF51

56— ~m3 /1 [Ba, avam. 3,1

0Cb

8
N

E39-F1

M2,6 x 0,45
AhcpekTuBHAs rnybuHa: 3,8
ny6uta noppeaku: 0,9

4

I =

Marepuan:

KOPMYC: aMOMUHNI; MH3A: ONTYECKOE CTEKNO
E39-F1V
Otsepctue anam. 0,5
‘ [+-8,9 +|
Y i @
6~ M2,6 x 0,45
IthcpekTusHas rnybuHa: 3,8
ny6uta nogpeaku: 0,9
E39-F2
M2,6

AhcpekTuBHAs rybuHa: 3,2
ny6uta noppeaku: 0,9

+ L

=

l 9.2+

@ ‘ ,uman 2,8
|
Avam. 4+

Marepuan:
Kopnyc: anioM1HWIA;
JIMH3A: ONTUYECKOE CTEKNO

E39-F3A

M2 X 2 yTONNEHHbIX BUHTA C BHYTPEHHUM LLIGiCTI/II'paHHMKOM (mns mkcawmum BonoKHa)

T
,ElVIan.G gmaM.47 =
1

ToBEPXHOCTb JINH3bI 4 31—
\] (avameTp nuH3bI: 3,7 MM) le—13 — avam. 2,1
23
Marepuan: Kopnyc: anioMUHHiA; MH3A: ONTYECKOE CTEKNO
E39-F3A-5
Puchnenne
¢ ?/] anam. 2,1
}:u/lajm 4 77—~ [wam. 5
~6 5‘ M3 x 0,5 3ththekTnBHan AnvHa BUHTA: 3
f+—16,5 — =]
T0BEPXHOCTb NMH3bI

Marepuan:
KOpMyC: antoMUHWA;
JIH3: ONTUYECKOE CTEKNO.

(auameTp nuH3bI: 3,7 MM)

E39-F3B
& maw. 5.5]]
vam. 6 pguam. 5, e
A 1] A A
1
MoBEPXHOCTb INH3bI 241 M3 x 0,5; rny6una: 4,4
(anameTp nnH3bl: 4,8 MM) 25,2
Matepuan: Kopnyc: amoMHWiA; MH3A: ONTUYECKOE CTEKIIO.
E39-F4

«34‘

| - |

0 3
m] 24,5
S
— \ —

0TBEpCTUE ANA BBOAA CTAHAAPTHOMO BOMOKHA ~ OTBEPCTUE A5 BBOAA TOHKOrO BONOKHA

E39-F9

avam. 1,1 MeTkKa, ykasbiBaroLias nofoxeHue s BBOAA B YCUIUTENb

z f{
{é S T2
‘ ‘4*10*‘ Lﬂ,?*‘

e 25— &

[mam. 3,6

OmRroN 29



Pa3mepbl NpoAyKTOB

E39-F10 E39-R3
OnTuueckoe 29—
OnTuyeckoe
BOHOKHO: DukcHpyloLas . OuKcupyiouasi BOTOKHO: 45 5 34
vay, 2.2 BCTaBKa *2 CTbiK *1 BCTABKA 2 avam. 2,2 34
R20 3
T am. 34— - ————Anam. -1 ( M 14° 137
i % . -
2 ‘« 12,8 »l 18,45
L T 0,2
*1. Marepwan: nonuacup 22,9 @ 20
*2. Matepuan: natyHb l 0,2
Ul 1
T
E39-F11 l«-11-| Kneitkas cTopoHa 1
f«— 22,5 —»|
425 ’kwﬁ*‘ =16 fga, guam. 3,2
|

108~ k=10 —=t=—10 — P

R125 RS i < 3
5 (000000 /mo /
254 2-M3 s 348 38 fr-—qIR2oA 34
j ag : 34
27 /
7/ 2 < 0 T
(e — 12

—— 10,1 v 1T
’ ‘,L M ‘\HED)KaBGIOLLlaﬂ cTanb
267 N0 (susaon
E39-F13, E39-F14, E39-F15
48,6) a2
f——296——| 76,
32

YeTbipe,
Avam. 6 I ~

1= mm—

Yebipe, A ™ —+ ereipe,
(cM. npumte-| 1 | R0,8
YaHue)

Yetbipe, 0,8

E39-F32A, E39-F32B

M3 x 0,5; rny6uHa: 4 CoefuHuTenb ronoku *1  (auam. 4,6) 3arnywka *1 avam. 3
o e
vam. = 7 [
it ) | |
t—12 —+| Tpy6ka *2 [+—12 —~|
L

*1. Matepuan: HuUKenupoBaHHasi naTyHb
*2. Matepuan: Hepxasetowas ctanb (SUS304)

E39-F32C
M4 x 0,7; rny6uta: 4 CoepvHuTeNb ronosku *1 - (guam. 5,6) 3arnywka *1 vam. 4
! /07070
anam. 7 - -
¥ Va/8/8/8) ‘
le—12 — Tpy6Ka *2 fe—12 —|
*1. Matepuan: HuKenupoBaHHasi naTyHb
*2. Matepwan: Hepxasetowas ctanb (SUS304)
E39-F32D

M6 x 0,75; ryouta: 4 Coep,/vmmenb ronoBku *1 (guam. 7) 3al'}1’¥LIJKa 1 avam. 5

sl —— T
L6 I

‘kna Toyba 2 12—
I

*1. Matepuan: HUKenMpoBaHHas naTyHb
*2. Matepuan: Hepxasetowias ctanb (SUS304)

E39-R1S
40,3 —=
[sa, anam. 3,5 34 75
7
- -
=
599 52 + oL
: fot 18 |[]
1?6 »L« 27

% OmRroN



Pa3mepbl NpoayKTOB

Ycunuteno

Yeunutenu E3X-DA_ (00y4aembie) - TANOBOW YepTeX Al MOAENM NOJA pasbem

VHAvKaTop cpabaTbiBaHus

KaHana 2

¢ “EARRMENg

[naBHblil gucnneit

7 (O) 70
Kpyrnbii (O): MHAMKaTOp perynnpoBKi MOLHOCTH
BbiTAHYTbIN (0): MHAVKATOP CpabaTbiBaHNs Ans 10 ,‘ﬁ« 8.1 Pasbem
|
E >
i —
[Ba, anam. 2,4
=]
BcnomorarenbHblii aucnnei ‘ 7,£lmaM. A? 32
7 = L
. © 09 B _ f
3 L = 1 12,95
ses} | ] 4 5 O R P |

28,1

16—

<

34,8

~—187

443

[lBa oTBepcTua auam. 3,2

Yeunutenu E3X-NA (c perynmpoBo4HbIM NOTEHLMOMETPOM) - TUMOBOW YepTeX Ans Mmoaenu nog pasbem M8

WNHAMKaTop 4yBCTBUTENLHOCTM
MHOr0060POTHBIN PEryasTop YyBCTBUTENBHOCTH

TIMER
ONGZ=JOFF
L

KHonka

6110KUPOBKM  HaukaTop cpabarbisaHus

HANKaTOPbI YPOBHS NafjatolLero cBeTa

Bblkntoyarens Tanmepa

Mepekntouarenb pexuma paboTbl
[insg nepekntoyerns pexumos "N3nyy.=BKN" n "HeT nanyy.=BKN".

BKJT: ®yHKums Taiimepa BKOYeHa.
BbIKJT: ®yHKumA TaiimMepa BbIKN0YeHa.

81,5
le—12 —| 69 T 40
[sa, anam. 2,4 L
% ‘
\ =0
i # 33 ﬁ“
s ! ini
%i i
10,7
| B *ﬂ [ o Al
T 29 a A 239 16 OkHa Ans cBA3N
y y y ’ 110 OMTU4ECKOMY
le—14,4 37 uHTepGelicy
115 67,2

11—

MoHTaXHbI KpoHLWTEitH (E39-L148) (nprobpeTaeTcs 0TAenbHo)
Hepxasetowas ctanb (SUS304)

OmRroN

OKHO /AN151 ONTUYECKOTO MHTEpGerica CBsian

MoHTaXHble KpOHLITENHbI (E39-L143)
Hepxasetowias crans SUS304



lepeyeHb NpoAYKUUK

Kop 3akasa
E32-A03 2M

E32-A03-1 2M
E32-A04 2M

E32-A04-1 2M
E32-A09 2M

E32-A09H 2M
E32-A09H2 2M
E32-C11N 2M
E32-C31N 2M
E32-C42 1M
E32-CC200 2M

E32-D112M
E32-D11L 2M

E32-D11N 2M
E32-D11U 2M
E32-D12 2M

E32-D12F
E32-D14F 2M
E32-D14L 2M
E32-D14LR 2M
E32-D15X 2M
E32-D15XB 2M
E32-D15XR 2M
E32-D15Y 2M
E32-D15YR 2M
E32-D15Z 2M
E32-D16 2M

E32-D21 2M
E32-D21B 2M
E32-D21L 2M

E32-D22 2M
E32-D22B 2M

E32-D22R 2M
E32-D24
E32-D24R 2M
E32-D32 2M

E32-D32L 2M
E32-D32R 2M
E32-D33 2M
E32-D36P1 2M
E32-D36T 2M
E32-D61/ D61-S 2M
E32-D73/ D73-S 2M
E32-D81R/ D81R-S 2M
E32-D82F1 4M
E32-D211 2M
E32-D211R 2M
E32-D331 2M
E32-DC200 2M
E32-DC200B 2M
E32-DC200BR
E32-DC200E 2M
E32-DC200F
E32-DC200FR
E32-E01 100M
E32-E01R 100M
E32-E02 100M

32

T'pynna

TouHoe 06HapyxeHue
CnewnansbHoro HasHayeHns
lpamoyronbHble
MuHmaTopHble

TouHoe 06Hapy»eHne
CneunanbHoro HasHayeHns
TMpsiMoyronbHbie

TouHoe 06HapyxeHue
CneunansbHoro HasHayeHns
TennocToiikne
Tennoctoiikue

TouHoe 06Hapy»eHne
TouHoe 06HapyxeHue
TouHoe 06Hapy»eHue
TouHoe 06HapyxeHue
CneunansbHoro HasHayeHns
[inst po6OTN3MPOBAHHDBIX CUCTEM

C yBENMYEHHBIM PACCTOSIHUEM
cpabarbiBaHus

CTaHaapTHble LMNHAPUYECKIe
XUMUYecKm cTolkme

C yBENMYEHHBIM PACCTOSIHUEM
cpabarbiBaHus

XvMU4eckm CToinkue
XvMUYECKM CTOINKME
CTaHaapTHble LMNHAPUYECKIE
CTaHpapTHble LWNNHLPUYECKNe
[psMoyrofibHbIe

[ins pobOTU3NPOBAHHBIX CUCTEM
TMpsiMoyronbHbie
MpsAmoyronbHbie
MpsimoyronbHble
[psMoyrofibHbIe

C yBENMYEHHbIM PaCcCTOSHUEM
cpabarbiBaHus

[inst pob0TM3MPOBAHHbIX CUCTEM
[inst po6OTN3MPOBAHHDBIX CUCTEM

C yBENMYEHHBIM PACCTOSIHUEM
cpabarbiBaHus

MuHmaTopHble

MuHmuaTiopHble

Jins po60TN3MPOBAHHBIX CUCTEM
MuHmaTiopHble

MuHmatiopHble

MuHmaTopHble

MuHmuatiopHble

TouHoe o6HapyXxeHue

TouHoe 06Hapy»eHue
MuHunaTiopHble

MuHmaTiopHble

KOHTPOb 30HbI

CneuvanbHoro HasHaveHms
Tennocroiikne

TennocToiikne

Tennoctoiikue

CneuunanbHOro HasHayeHus
CTaHpapTHble LNUHLPUYECKNe
CTaHpapTHble LNANHAPUYECKNE
MuHuaTiopHble

CTaHpapTHble LNNHAPUYECKNE
MuHmatiopHble

MuHmaTiopHble

CTaHpapTHble LNANHAPUYECKNE
MuHunaTiopHble

MuHmuaTiopHble

[LlononHUTENbHbIE NPUHAANEXXHOCTY
[lononHuTENbHbIE NPUHALIEXHOCTH
[LlononHUTENbHbIE NPUHAANEXXHOCTY

Kop 3akasa
E32-E02R 100M
E32-E05 100M
E32-EC31 2M

E32-EC41 1M
E32-ED11R 2M
E32-ED21R 2M
E32-ED51 2M
E32-EDS24R 2M
E32-EL24-1 2M

E32-ET11R 2M

E32-ET16WR-1 2M
E32-ET16WR-2 2M
E32-ET21R 2M
E32-ET51 2M
E32-ETS10R 2M
E32-ETS14R 2M
E32-G14

E32-L16 2M
E32-L24L

E32-125
E32-L25L

E32-1L66 2M
E32-M21
E32-R16 2M

E32-R21
E32-T11 2M
E32-T11L2M

E32-T11N 2M
E32-T11U 2M
E32-T12 2M
E32-T12B
E32-T12F
E32-T12L 2M

E32-T12R 2M
E32-T14 2M

E32-T14F 2M
E32-T14L 2M
E32-T14LR 2M
E32-T15X 2M
E32-T15XB 2M
E32-T15Y 2M
E32-T15YR 2M
E32-T15Z 2M
E32-T16
E32-T16J 2M
E32-T16JR 2M
E32-T16P
E32-T16PR 2M
E32-T16W 2M
E32-T16WR 2M
E32-T17L

E32-T21 2M
E32-T22 2M
E32-T22B
E32-T22L 2M

E32-T22R 2M
E32-T22S

I'pynna

[lononHUTENbHbIE NPUHALIEXHOCTM
[lononHUTeNbHbIE NPUHALNEXHOCTM
ToyHoe 06HapyxeHne
CneunanbHoro HasHaueHus
TouHoe 06HapyeHue
CTaHzapTHble LWMAUHAPUYECKIE
CTaHpapTHble LMAVHAPUYECKIE
TennocToiikne

MpsiMOyrofbHble

ToyHoe 06HapyxeHne
CneunanbHoro HasHaueHus
CTaHpapTHble LMAVHAPUYECKNE
CneumanbHoro HasHaveHus
KOHTPOb 30HbI

KOHTPOIb 30HbI

CTaHzapTHble LWUNUHAPUYECKIE
Tennocroiikue

MpsIMOYrofibHble
MpsiMOyrofbHble

CneuunanbHoro HasHauyeHms
TouHoe 06HapyeHue

ToyHoe 06HapyxeHne
CneunanbHoro HasHaueHus
TouHoe 06HapyeHue

To4Hoe 06HapyxeHune
CneunanbHoro HasHadeHus
CreunanbHoro HasHayeHns
KOHTPONb 30HbI

C yBEINYEHHbIM PaCcCTOSHUEM
cpabatblBaHus

CTaHAapTHbIe LMAVHAPUYECKIE
[ins po60TU3NMPOBAHHBIX CUCTEM

C yBEJINYEHHbIM PaCCTOSHUEM
cpabatbiBaHus

CTaHpapTHble UMAVHAPUYECKIE
Xvumuyeckm cToikue
MuHWaTopHble

[ins po60TU3NPOBAHHBIX CUCTEM
XvMU4eCKm CTolKne

C yBeNYEHHbIM PacCTOSHUEM
cpabatbiBaHus

MuHuatiopHble

C yBe/INYEHHbIM PaCCTOSHUEM
cpabarbiBaHus

XvMUYECKM CTOMKNe
MuHuaTiopHble
MuHmnaTopHble
MpsMOyrobHble
[ins po60TU3NPOBAHHBIX CUCTEM
MpsiMOyrofbHble
lpsimoyronbHble
MpsimMoyronbHble
KOHTPOIb 30HbI
KoHTponb 30HbI
KOHTPOb 30HbI
KoHTposib 30Hb!
KOHTpONb 30HbI
KOHTpOIIb 30HbI
KoHTponb 30Hb!

C yBENNYEHHBIM PACCTOSIHNEM
cpabatbiBaHus

[inst pob0TM3MPOBAHHbIX CUCTEM
MuHmaTopHble
[inst po6OTM3MPOBAHHbIX CUCTEM

C yBENNYEHHBIM PACCTOSIHUEM
cpabatbiBaHus

MuHuatiopHble
TouHoe 06Hapy»eHue
CreunanbHoro HasHayeHns

OMmRrRON

Kop, 3akasa
E32-T24
E32-T24R 2M
E32-T24S
E32-T51F 2M
E32-T51V 1M
E32-T54 2M
E32-T54V 1M
E32-T61-S 2M
E32-T81F-S 2M
E32-T81R-S 2M
E32-T84S-S 2M
E32-T84SV 1M
E32-T221B
E32-T222 2M
E32-T222R 2M
E32-T223R 2M
E32-TC200 2M
E32-TC200A 2M

E32-TC200B
E32-TC200BR
E32-TC200E 2M
E32-TC200F
E32-TC200FR
E39-EF1-37
E39-EF51
E39-F1
E39-F10
E39-F11
E39-F13
E39-F14
E39-F15
E39-F1V
E39-F2
E39-F32A
E39-F32B
E39-F32C
E39-F32D
E39-F3A
E39-F3A-5
E39-F3B
E39-F4

E39-F9
E39-R1S
E39-R3
E3X-CN21
E3X-CN21-M1J
E3X-CN21-M3J-2
E3X-DA_AT-S

E3X-DA_-S

E3X-DA_SE-S

E3X-DAC_-S

E3X-MDA_

E3X-NA

E3X-NA_F

E3X-SD

Tpynna

MuHuaTiopHble

MuHuatiopHble

CneumanbHOro HasHayeHus
XuMmnyecku cTomnkue

BakyymHo cToiikne
TennocTolikue

BakyymHo CToilkne
TennocTolikne

XuMmnyecku cTonkue
TennocTolikne

TennocTolikue

BakyymHo cToiikne

Jins po60TU3MPOBAHHbBIX CUCTEM
MuHuatopHble

MuHuatiopHble

MuHuaTopHble

CTaHfapTHble LUAMHAPUYECKIE

C yBeNNYEHHbIM PACCTOSHNEM
cpabarbiBaHus

MuHuatopHble

MuHuatiopHble

CTaHAapTHble LWNAUHAPUYECKIE
MuHuatiopHble

MuHuatiopHble

[lononHUTENbHbIE NPUHAANEXHOCTY
JlononHUTENbHbIE NPUHALNEXXHOCTH
[lononHUTENbHbIE NPUHAANEXXHOCTY
[JlononHUTENbHbIE NPUHALNEXHOCTH
[lononHUTENbHbIE NPUHAANEXXHOCTH
[lononHUTENbHbIE NPUHAANEXHOCTY
JlononHUTENbHbIE NPUHALANEXXHOCTH
[lononHUTENbHbIE NPUHAANEXXHOCTY
[JlononHUTENbHbIE NPUHALNEXXHOCTH
[lononHUTENbHbIE NPUHAANEXXHOCTY
[lononHUTENbHbIE NPUHALNEXHOCTH
JlononHUTENbHbIE NPUHALANEXXHOCTH
[lononHUTENbHbIE NPUHAANEXHOCTY
[JlononHUTENbHbIE NPUHALNEXXHOCTH
[lononHUTENbHbIE NPUHAANEXXHOCTH
[JlononHUTENbHbIE NPUHALNEXXHOCTH
[lononHUTENbHbIE NPUHAANEXXHOCTH
[lononHUTENbHbIE NPUHAANEXHOCTY
JlononHUTENbHbIE NPUHALANEXXHOCTH
[lononHUTENbHbIE NPUHAANEXXHOCTH
[JlononHUTENbHbIE NPUHALNEXHOCTH
[lononHUTENbHbIE NPUHAANEXXHOCTY
[lononHUTENbHbIE NPUHALNEXXHOCTH
JlononHUTENbHbIE NPUHALNEXXHOCTH

Yeunutenu ¢ pacLumpeHHbIMun
yHKUMAMM

Yeunutenu ¢ pacLumpeHHbIMun
yHKUMAMM

MpocTble B UCMONb30BaHNM
yeunmTenu

Yeunutenu ¢ pacLumpeHHbIMuI
yHKUMAMM

Yeunutenu ¢ pacLunpeHHbIMuI
yHKUMAMM

lpocTble B MCM0/b30BaHNN
ycunutenu

Yeunutenu ¢ pacLunpeHHbIMuI
yHKUMAMM

lpocTble B MCM0/b30BaHNN
ycunutenu



